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Caderno de Férmulas - COE [ ]3

Caderno de Férmulas tem por objetivo orientar os usuarios do Médulo do COE -
Certificado de Operagbes Estruturadas, na compreensdo da metodologia de

calculo e dos critérios de precisao usados na atualizagao dos parametros que

compdem um contrato de COE registrado na B3.

ao apresentados neste Caderno, todos os parametros passiveis de uso em um

Certificado, a abordagem de cada campo variavel pertinente a cada instrumento,

assim como o seu uso nos diversos cenarios.

s Férmulas contidas neste Caderno aplicam-se aos contratos de COE — Certificado

de Operagdes Estruturadas, registrados nesta plataforma e fazem referéncia a

todos os tipos de COE e aos seus possiveis cenarios e resultados.
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Glossario

Sigla

Nome ou Defini¢dao do Campo

Significado

X1

X, = Valor inicial do ativo subjacente
x Strike 1(%)

Strike 1 da operagédo do
derivativo, em valor.

X2

X, = Valor inicial do ativo subjacente
x Strike 2(%)

Strike 2 da operagéao do
derivativo, em valor.

X3

X3 = Valor inicial do ativo subjacente
x Strike 3(%)

Strike 3 da operagéao do
derivativo, em valor.

Xy

X, = Valor inicial do ativo subjacente
x Strike 4(%)

Strike 4 da operagao do
derivativo, em valor.

X5 = Valor inicial do ativo subjacente
x Strike 5(%)

Strike 5 da operagéao do
derivativo, em valor.

X, = Valor inicial do ativo subjacente
x Strike 6(%)

Strike 6 da operagao do
derivativo, em valor.

Valor inicial do ativo subjacente

Informado no registro no campo “Valor
Inicial do Ativo Subjacente”. Caso nao
seja informado, o sistema utilizara a
cotagao do dia util anterior ao inicio do
COE

E a cotacdo inicial do ativo
subjacente do COE, que
sera utilizada para calculo
do valor do Strike,
Limitadores e Barreiras (se
houver)

Percaa

Participacéo cenario de alta (%)

Percentual de participacao
do ganho no COE no
cenario de alta, em relagao
ao desempenho do ativo
subjacente

PerCAAZ

Participagao cenario de alta 2 (%)

Percentual de participacao
do ganho no COE no
cenario de alta, em relagao
ao desempenho do ativo
subjacente, caso o Valor
final do ativo subjacente
esteja acima do vértice de
alta

Percyp

Participacéo cenario de baixa (%)

Percentual de participacéo
do ganho no COE no
cenario de baixa, em

relagédo ao desempenho do

ativo subjacente.

Percyg,

Participagao cenario de baixa 2 (%)

Percentual de participacao
do ganho no COE no
cenario de alta, em relagao
ao desempenho do ativo
subjacente, caso o Valor
final do ativo subjacente
esteja abaixo do vértice de
baixa.

LimA

Limitador cenario de alta (%)

limitador cenario de alta

Limg

Limitador cenario de baixa (%)

limitador cenario de baixa

Remygq

Remuneracgao adicional

Remunerador adicional pré,
pos-fixado ou no periodo.
Se pré, é a taxa anual
(Exponencial base 252). Se
pré-252 LIN, € a taxa
multiplicada pelo quociente
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Sigla

Nome ou Defini¢dao do Campo

Significado

entre DU/252. Se pos, é a
taxa DI ponderada pelo seu
percentual. Se No periodo,

€ a taxa de remuneracgao
para o periodo do contrato.

Rem;

Remunerador Camada 1

Percentual incidente sobre
o valor financeiro da
emissao, de acordo com o
desempenho do ativo
subjacente.

Remgcq

Remunerador Flutuante Camada 1

Percentual aplicado sobre a
taxa DI

Rem,

Remunerador Camada 2

Percentual incidente sobre
o valor financeiro da
emisséao, de acordo com o
desempenho do ativo
subjacente.

Remgc,

Remunerador Flutuante Camada 2

Percentual aplicado sobre a
taxa DI

Rem;

Remunerador Camada 3

Percentual incidente sobre
o valor financeiro da
emisséao, de acordo com o
desempenho do ativo
subjacente.

Remgc;

Remunerador Flutuante Camada 3

Percentual aplicado sobre a
taxa DI

Rem,,

Remuneragéo dentro (%)

Remunerador adicional
dentro do intervalo.

Remp

Remuneragéo fora (%)

Remunerador adicional fora
do intervalo.

KI,

Rebate Kl de Call

Rebate de Knock In

Kl

Rebate Kl de Put

Rebate de Knock In

Rebate KO de Call

Rebate de Knock Out

Rebate KO de Put

Rebate de Knock Out

Vértice de Baixa (%)

Vértice de Baixa da
Operacgao do derivativo

Vértice de Alta (%)

Vértice de Alta da
Operacgao do derivativo

Remunerag¢ao Acima

Remunerador Acima

Remuneragcao Abaixo

Remunerador Abaixo

%Capital Garantido

Capital Garantido

Baseg,

%Base Aplicagéo

Equivale ao ‘Percentual
Base Aplicagao’, sendo um
percentual incidente sobre

o Valor Financeiro de
Emissao. Significa o nivel
de remuneragéo em caso

de nao exercicio do
derivativo.

Posi

Posicéo do emissor no derivativo

Posigéo do Emissor no
Derivativo, se “comprado” o
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Sigla

Nome ou Defini¢dao do Campo

Significado

valor Posi é igual a -1, se
“vendido” é igual a 1

AC

Variagdo Quanto

Variagdo Cambial

Qtde,

Qtd Valor Financeiro da Emissio
el -

Strike 1

Valor do Principal Investido
dividido pelo X; (strike da
operagao)

Qtde,

Valor Financeiro da Emissao

Qtde, = Strike 2

Valor do Principal Investido
dividido pelo X, (strike da
operagao)

PAccruado

PAccruado
= Valor Financeiro da Emissio

X Remunerador accruado

Valor base, atualizado pelo
remunerador, se houver
com 2 (duas) casas
decimais sem
arredondamento.

Valor Financeiro de Emissao

Principal Investido

Ndd

Numero de dias dentro do
Intervalo

Ndt

Numero de dias uteis da
Operacgao (calendario
nacional)

Ndp

Numero de dias uteis
dentro do periodo de
observacéao

Valor Final do Ativo Subjacente 1 de
acordo com o fixing informado

Valor final do Ativo
Subjacente 1

Valor Final do Ativo Subjacente 2 de
acordo com o fixing informado

Valor final do Ativo
Subjacente 2

Valor Inicial do Ativo
Subjacente 1.

Valor Inicial do Ativo
Subjacente 2.

Prémio unitério ajustado
com até 8 (oito) casas
decimais

PR

Prémio unitario, expresso
em Reais, informado pelo
participante no registro do
contrato,
com até 8 (oito) casas
decimais.

FATaj

Fator de ajuste informado
pela Cetip com 8 (oito)
casas decimais.

Qaj

Quantidade ajustada
truncada em inteiros.

Quantidade de agdes,
sendo “Q“ um numero
inteiro

FATaj

Fator de ajuste referente a
Bonificacao, informado pela
Cetip com 8 (oito) casas
decimais.
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Sigla

Nome ou Defini¢dao do Campo

Significado

Vaj(1)

Juros e Subscri¢ao)
informados pela Cetip
com 2 (duas) casas
decimais.

Valor do ajuste (Dividendo,

Vaj(2)

Juros e Subscri¢ao)
informados pela Cetip
com 2 (duas) casas
decimais.

Valor do ajuste (Dividendo,

Vaj(3)

Juros e Subscri¢ao)
informados pela Cetip
com 2 (duas) casas
decimais.

Valor do ajuste (Dividendo,

Cpmpgg

Cupom Barreira de Baixa

QPM

acima do Strike

Quantidade de ativos da
cesta com valor igual ou

Critério de Precisdao dos Calculos

Os calculos do COE tem os seguintes critérios de precisao:

1- Os célculos intermediarios sdo feitos arredondando-se os resultados com 16
casas decimais,

2- O calculo do Valor Financeiro é feito truncando-se o resultado com 2 decimais.

1 CALL
Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima ou igual ao Strike % Variagéo Ativo Subjacente
B Abaixo do Strike % do Capital Protegido

Cenario A - Caso o ativo termine com cotacéo acima ou igual ao Strike:

VResg = Méx[{PAccruado x Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percy,)x AC}; {Px CG}]

Cenario B - Caso o ativo termine com cotagao abaixo do Strike:

VResg = Méx[{PAccmado X Baseop}; {Px CG}]

2 PUT
Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima do Strike % do Capital Protegido
B Abaixo ou igual ao Strike % Variagéo Ativo Subjacente

Cenario A - Caso o ativo termine com cotagédo acima do Strike:
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VResg = Méx[{PAccmadO X Baseop}; {Px CG}]

Cenario B - Caso o ativo termine com cotagdo abaixo ou igual ao Strike:

VResg = Méx[{PAccmadO x Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyp)x AC}; {Px CG}]

3 CALL KO

Cenarios | Atingimento de barreira | Prec¢o Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Né&o Abaixo do Strike % do Capital Protegido
B Né&o Acima do Strike % Variacédo Ativo Subjacente
C Sim Indiferente Rebate KO

Cenario A - Caso o ativo termine com cotagao abaixo do Strike:

VResg = Max[{Paccruaao * Baseop}; {P x CG}]

Cenario B - Caso o ativo termine com cotagdo igual ou acima do Strike e ndo tenha atingido a

barreira:

VResg = Méx[{PA“madO x Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percy,)x AC}; {Px CG}]

Cenario C - Caso o ativo atinja a barreira durante a operagéao:

VResg = Méx[{PAccruado x Baseg, + (Posi x KO¢ x P)}; {Px CG}]

4 PUT KO
Cenarios | Atingimento de barreira| Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Nao Acima do Strike % do Capital Protegido
5 —
B Nao Abaixo ou igual ao Strike o Vangg:ao Ativo
Subjacente
C Sim Indiferente Rebate KO

Cenario A - Caso o ativo ndo atinja a barreira e termine com cotag¢éo acima do Strike:

VResg = Méx[{PAccmado X Baseop}; {Px CG}]

Cenario B - Caso o ativo termine com cotagéo abaixo ou igual ao Strike e ndo tenha atingido a

barreira:

VResg = Méx[{PAccmadO x Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Perc,p)x AC}; {Px CG}]

Cenario C - Caso o ativo atinja a barreira durante a operagao:

VResg = Max[{Psccruadao x Baseq, + (Posi x KOp x P)};{P x CG}]

5 CALLSPREAD

Cenarios

Preco Final do Ativo

Resultado p/ Cliente

A

Abaixo do Strike

% do Capital Protegido
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10

B Entre Strike e Limitador % Variacédo Ativo Subjacente

C Acima ou igual ao Limitador Rentabilidade Maxima

Cenario A - Caso a cotagéo do ativo esteja abaixo do Strike:

VResg = Max[{Paccruaao * Baseop}; {Px CG}]

Cenario B - Caso a cotagdo do ativo termine acima ou igual ao Strike e abaixo do limitador de
alta:

VResg = Méx[{PAccmado x Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percyy)x AC}; {Px CG}]
Cenario C - Caso a cotacao do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:

VResg = Max[{Paccruaao * Basey, + (Posi x (Lim, — X;) x Qtde;x Perc,,)x AC}; {P x CG}]

6 PUTSPREAD

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima do Strike % do Capital Protegido
B Entre Strike e Limitador % Variacédo Ativo Subjacente
C Abaixo ou igual ao Limitador Rentabilidade Maxima

Cenario A - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike:
VResg = Max[{Paccruaao * Basep, }; {P x CG}]

Cenério B - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike e acima do limitador de
Baixa:

VResg = Méx[{PAccmado x Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Perc,p)x AC}; {Px CG}]
Cenario C - Caso a cotagdo do ativo esteja abaixo ou igual ao Limitador de Baixa:

VResg = Méx[{PAccmado x Basegy, + (Posi x (X; — Limg) x Qtde,;x Percyp)x AC}; {Px CG}]

7 STRADDLE
Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima do Strike % Variagdo Ativo Subjacente
B Abaixo do Strike % Variagado Ativo Subjacente

Cenario A - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike:
VResg = Méx[{PAccruado x Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percy,)x AC}; {Px CG}]
Cenario B - Caso a cotagao do ativo termine abaixo do Strike:

VResg = Méx[{PAccmadO x Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Perc,p)x AC}; {Px CG}]
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8 STRADDLE KO CALL

Cenarios Atlnglmer_lto de Preco F_|naI do Resultado p/ Cliente
Barreira Ativo
A Nao Acima do Strike % Variacédo Ativo Subjacente
B Nao Abaixo do Strike % Variacédo Ativo Subjacente
C Sim Acima do Strike Rebate de Alta
o P -
D Sim Abaixo do Strike Rebate Alta + _/o Variacao Ativo
Subjacente

Cenario A - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike e a barreira ndo seja atingida:

VResg = Max[{Piccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percy,)x AC};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo do Strike e a barreira ndo seja atingida:

VResg = Méx[{PACCT”adO x Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyp)x AC}; {Px CG}]

Cenario C - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike e a barreira seja atingida:

VResg = Max[{Paccruaao * Basep, + (Posi x KO¢ x P} {P x CG}]
Cenaério D - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo do Strike e a barreira seja atingida:

VResg = Méx[{PAccruado x Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyp)x AC

+ (Posi x KO¢ x P)}; {P x CG}|

9 STRADDLE KO PUT

Atingimento de

Cenarios .
Barreira

Preco Final do
Ativo

Resultado p/ Cliente

Nao

Acima do Strike

% Variagédo Ativo Subjacente

Nao

Abaixo do Strike

% Variagédo Ativo Subjacente

Sim

Abaixo do Strike

Rebate de Baixa

O Ow>

Sim

Acima do Strike

Rebate Baixa + % Variagao Ativo
Subjacente

Cenario A - Caso a cotagéo do ativo termine acima do Strike e a barreira no seja atingida:

VResg = Max[{Piccruaao x Baseo, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Perc,,)x AC}; {P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo do Strike e a barreira nao seja atingida:

VResg = Méx[{Psccruaao x Baseo, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Perc,z)x AC} {P x CG}]

Cenaério C - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo do Strike e a barreira seja atingida:

VResg = Max[{Psccruaao x Baseg), + (Posi x KO, x P)}; {P x CG}]

Cenério D - Caso a cotagdo do ativo termine acima do Strike e a barreira seja atingida:

VResg = Méx[{PAccruado x Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percyy)x AC

+ (Posi x KOp x P)}; {P x CG}]
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10 STRADDLE KO CALL_PUT

Cenarios Atlnglme_nto de Prego F_mal do Resultado p/ Cliente
Barreiras Ativo
A Nao Acima do Strike % Variacédo Ativo Subjacente
B Nao Abaixo do Strike % Variacédo Ativo Subjacente
C Alta Acima do Strike Rebate de Alta
o —— -
D Alta Abaixo do Strike Rebate Alta + _/o Variagao Ativo
Subjacente
- o ——— -
E Baixa Acima do Strike Rebate Baixa +_ % Variagdo Ativo
Subjacente
F Baixa Abaixo do Strike Rebate de Baixa
G Alta e Baixa Indiferente Rebate Alta + Rebate Baixa

12

Cenario A - Caso a cotagdo do ativo termine acima do Strike e nenhuma barreira seja atingida:
VResg = Max[{Paccruaao * Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percy,)x AC};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo do Strike e nenhuma barreira seja
atingida:

VResg = Méx[{PACCT”adO x Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Perc,p)x AC}; {Px CG}]

Cenaério C - Caso a cotagéo do ativo termine acima do Strike e somente a barreira de alta seja
atingida:

VResg = Méx[{PAccruado x Baseg, + (Posi x KO¢ x P)}; {Px CG}]
Cenario D - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo do Strike e somente a barreira de alta seja
atingida:

VResg = Méx[{PAccruado x Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyp)x AC
+ (Posi x KO x P)}; {Px CG}]

Cenario E - Caso a cotagao do ativo termine acima do Strike e somente a barreira de baixa
seja atingida:

VResg = Méx[{PAmmado x Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Perc,,)x AC
+ (Posi x KOp x P)}; {Px CG}]

Cenario F - Caso a cotagao do ativo termine abaixo do Strike e somente a barreira de baixa
seja atingida:

VResg = Max[{Psccruaao x Baseg), + (Posi x KO, x P)}; {P x CG}]
Cenaério G - Caso atinja as duas barreiras:

VResg = Max[{Psccruado X Baseo, + (Posi x (KO, + KO¢)x P)}; {P x CG}|

11 DIGITAL CALL

Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima ou igual ao Strike Taxa Fixa
B Abaixo do Strike % do Capital Protegido

INFORMAGAO PUBLICA — PUBLIC INFORMATION
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Cenario A - Caso o ativo termine com cotagdo acima ou igual ao Strike:
VResg = Max[{Paccruaao * Baseg, + (Posi x Remyq x P)}{P x CG}]
Cenario B - Caso o ativo termine com cotagao abaixo do Strike:

VResg = Max[{Paccruaao * Baseop}; {Px CG}]

Obs: Caso o Rem,, escolhido for PRE252-LIN, consultar o tépico de informacdes adicionais.

12 DIGITAL PUT

Cendrios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima do Strike % do Capital Protegido
B Abaixo ou igual ao Strike Taxa Fixa

Cenario A - Caso o ativo termine com cotagdo ou acima do Strike:
VResgzMélx[{PAccmad0 X Baseop};{P x CG}]
Cenario B - Caso o ativo termine com cotag&o abaixo ou igual ao do Strike:

VResgzMélx[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x Rempg x P)};{P x CG}]

Obs: Caso o Rem,y escolhido for PRE252-LIN, consultar o tépico de informacdes adicionais.

13 DOUBLE DIGITAL

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Dentro do Intervalo Taxa Fixa - Dentro
B Fora do Intervalo Taxa Fixa - Fora

Cenario A - Caso o ativo termine com cotagao dentro do intervalo:
VResg=M:§1x[{PAccmado x Baseg,, + (Posi x Remp x P)};{P x CG}]
Cenario B - Caso o ativo termine com cotagao fora do intervalo:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x Remg x P)};{P x CG}]

Obs: Caso 0 Rem,4 escolhido for PRE252-LIN, consultar o tépico de informagdes adicionais.

14 COLLAR
Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Abaixo ou igual ao Strike 1 % Variagéo Ativo Subjacente
B Entre Strike 1 e Strike 2 % do Capital Protegido
C Acima ou igual ao Strike 2 % Variagédo Ativo Subjacente

Cenario A - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Strike 1:
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VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotagdo do ativo termine entre Strike 1 e Strike 2:
VResg=M;§1JC[{PAccmad0 X Baseop};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percaa)x ACH{P x CG}]

15 RANGE ACCRUAL

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Para cada dia dentro do Remuneragao proporcional aos dias dentro do
intervalo intervalo
B Todos os dias fora do intervalo % do Capital Protegido

Cenaério A - Caso a cotagéo do ativo permaneca pelo menos 1 dia dentro do intervalo:
NDD
VResg= Max[{PaccruadoX Base0p+(Posi xPx ((1 + Remyy) 252 — 1) X AC};{P x CG}]

Cenaério B - Caso a cotagéo do ativo permaneca todos os dias fora do intervalo:

VResgzMélx[{PACCM,OI0 X Baseop};{P x CG}]
Obs: Caso o Rem,y escolhido for PRE252-LIN, consultar o tépico de informacdes adicionais.

16 STRANGLE

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Abaixo ou igual ao Strike 1 % Variagéo Ativo Subjacente
B Entre Strike 1 e Strike 2 % do Capital Protegido
C Acima ou igual ao Strike 2 % Variagéo Ativo Subjacente

Cenario A - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1:
VResg=Ma’1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine entre Strike 1 e Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp J;{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagéo do ativo termine igual ou acima do Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percaa)x AC;{P x CG}]

17 STRANGLE KO CALL

Cenarios At|ng|me|_1to de Prego F_mal do Resultado p/ Cliente
barreira Ativo
A N&o Abaixo ou igual ao % Variagéo Ativo Subjacente
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Strike 1
B Néao Entrgtﬁl’ilgkze e % do Capital Protegido
C Nao AC'mgt?iT(ég;al a0 % Variagéo Ativo Subjacente
D Sim Abaixo ou igual ao % Variagao Ativo Subjacente +
Strike 1 Rebate de Alta
E Sim Ammgt? illj(ég; al ao Rebate de Alta

Cenario A - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e a barreira ndo seja
atingida:

VResg=Max [{PAccmado x Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine entre Strike 1 e Strike 2 e a barreira ndo seja
atingida:

VResg=Max [{PAccmad0 X Baseop};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagdo do ativo termine acima ou igual ao Strike 2 e a barreira ndo seja
atingida:

VResg=Max [{PAccruado x Baseg,, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percpy)x AC};{P x CG}]

Cenario D - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e a barreira seja
atingida:

VResg=Max [{PAccruado x Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyg)x AC +
(Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]

Cenario E - Caso a cotagéo do ativo termine acima ou igual ao Strike 1 e a barreira seja
atingida:

VResg=Max [{PAccmado x Basegp, + (Posi x KO¢ x P};{P x CG}]

18 STRANGLE KO PUT

Cenarios Atmg'ar?g;:: de Pregc;‘l;l\:ljl do Resultado p/ Cliente
A Néo Abalxgt?iﬁég:al ao % Variagéo Ativo Subjacente
B N30 E“”gtfi’lt(’;kg e % do Capital Protegido
C Néo Ammgtcr)il:«lag;al ao % Variagéo Ativo Subjacente
D Sim Acima ou igual ao | % Variagao Ativo Subjacente + Rebate
Strike 2 de Baixa
E Sim Abalxgtzielg:al ao Rebate de Baixa

Cenario A - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e a barreira néo seja
atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyg)x ACK{P x CG}]
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Cenario B - Caso a cotagdo do ativo termine entre Strike 1 e Strike 2 e a barreira ndo seja
atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop, J;{P x CG}]

Cenaério C - Caso a cotagdo do ativo termine acima ou igual ao Strike 2 e a barreira n&o seja
atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percaa)x ACH{P x CG}]

Cenaério D - Caso a cotagdo do ativo termine acima ou igual ao Strike 2 e a barreira seja
atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp, + (Posix (S — X;) x Qtde, x Percya)x AC + (Posi x KOp x P)};{P x CG}]

Cenario E - Caso a cotagao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 2 e a barreira seja
atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp + (Posi x KOp x P)};{P x CG}]

19 STRANGLE KO CALL PUT

Cenarios Atlnglmer_lto de Prego F.mal do Resultado p/ Cliente
barreira Ativo
A Nao Abaixo ou igual ao % Variagado Ativo Subjacente
Strike 1
~ Entre Strike 1 e o . :
B Néo Strike 2 % do Capital Protegido
~ Acima ou igual ao o N . .
C Néo Strike 2 % Variacao Ativo Subjacente
D Alta Abaixo ou igual ao | % Variagédo Ativo Subjacente + Rebate
Strike 1 de Alta
Acima ou igual ao
E Alta Strike 2 Rebate de Alta
F Baixa Abaixo ou igual ao Rebate de Baixa
Strike 1
. Acima ou igual ao | % Variagao Ativo Subjacente + Rebate
G Baixa . X
Strike 2 de Baixa
H Alta e Baixa Indiferente Rebate de Alta + Rebate de Baixa

Cenario A - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e nenhuma barreira
seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyg)x ACK{P x CG}]
Cenaério B - Caso a cotagdo do ativo termine entre os Strikes e nenhuma barreira seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp J;{P x CG}]

Cenaério C - Caso a cotagdo do ativo termine acima ou igual ao Strike 2 e nenhuma barreira
seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percaa)x AC;{P x CG}]

Cenério D - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e somente a barreira
de alta seja atingida:
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VResg=M;§1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyg)x AC +
(Posi x KO¢ x P) };{P x CG}]

Cenario E - Caso a cotagao do ativo termine acima do Strike 1 e somente a barreira de alta
seja atingida:

VResg=M;§1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]

Cenario F - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo do Strike 2 e somente a barreira de baixa
seja atingida:

VResg=M;§1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x KOp x P)};{P x CG}]

Cenario G - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike 2 e somente a barreira de baixa
seja atingida:

VResg=Max[{Pxccruado X Baseg, + (Posix (S — X;) x Qtde, x Percya)x AC + (Posi x KOp x P)};{P x CG}]

Cenario H — Caso as barreiras sejam atingidas:

VResg=M&x[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (KOp + KO¢)x P)};{P x CG}]

20 BARREIRAS MOVEIS

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Para cada dia dentro do Remuneracgao proporcional aos dias dentro do
intervalo intervalo
B Todos os dias fora do intervalo % do Capital Protegido

Cenario A - Caso a cotagao do ativo permaneca pelo menos 1 dia dentro do intervalo:

NDD
VResg= Mx[{Paccruado* Baseop+(Posix Px (1 -+ Remyg) 7z — 1)x AC};{P x CG)]

Cenario B - Caso a cotagao do ativo permaneca todos os dias fora do intervalo:

VResg=M:§1x[{PAccmado X Baseop};{P x CG}]

Obs: Caso 0 Rem,4 escolhido for PRE252-LIN, consultar o tépico de informagdes adicionais.

21 CALL KiI
Cenérios | Atingimento de barreira | Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Nao Indiferente Rebate Ki
B Sim Abaixo do Strike % do Capital Protegido
C Sim AC|maSc3[lrJik|ge;ual ao % Variagéo Ativo Subjacente

Cenario A - Caso a barreira de Knock In ndo seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x Kl x P)};{P x CG}]
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Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo do Strike e a barreira de Knock In seja
atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop, J;{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagéo do ativo termine acima ou igual ao Strike e a barreira de Knock In
seja atingida:

VResg=M;§1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percya)x AC};{P x CG}]

22 PUT KI

Cenarios | Atingimento de barreira | Prec¢o Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Nao Indiferente Rebate Ki
B Sim Abaixo ou igual Strike | % Variagcao Ativo Subjacente
C Sim Acima do Strike % do Capital Protegido

Cenario A - Caso a barreira de Knock In ndo seja atingida:
VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x Klp x P)};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike e a barreira de Knock In
seja atingida:

VResgzMélx[{PAccmad0 x Baseg,, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagéo do ativo termine acima do Strike e a barreira de Knock In seja
atingida:

VResg=Mé1x[{PAccmad0 X Baseop};{P x CG}]

23 CALL KIKO
Cenarios | Atingimento de barreira | Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Né&o Indiferente Rebate Ki
B Ki Abaixo do Strike % do Capital Protegido
C Ki AC|maSot;1ik|geuaI ao % Variagéo Ativo Subjacente
D KIKO Indiferente Rebate KO

Cenario A - Caso a barreira de Knock In ndo seja atingida:
VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x Klp x P) };{P x CG}]

Cenaério B - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo do Strike e a barreira de Knock In seja
atingida:

VResg=Mé1x[{PAccmad0 X Baseop};{P x CG}]

Cenério C - Caso a cotagdo do ativo termine acima ou igual ao Strike e a barreira de Knock In
seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x ACH{P x CG}]

Cenario D - Caso as barreiras sejam atingidas:
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VResgzMélx[{PACCmad0 x Basegp, + (Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]

24 PUT KIKO

Cenarios

Atingimento de barreira

Preco Final do Ativo

Resultado p/ Cliente

A Néao Indiferente Rebate KI

B Kl Abalxos?ﬁklgual ao % Variagado Ativo Subjacente
C Kl Acima do Strike % do Capital Protegido
D KIKO Indiferente Rebate KO

Cenario A - Caso a barreira de Knock In ndo seja atingida:

VResgzMéx[{PAccmado x Baseg,, + (Posi x Klp x P)};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike e a barreira de Knock In
seja atingida:

VResgzMéx[{PAccmado x Baseg,, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagéo do ativo termine acima do Strike e a barreira de Knock In seja

atingida:

VResgzMéx[{PAccmado X Baseop};{P x CG}]

Cenario D - Caso as barreiras sejam atingidas:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x KOp x P) };{P x CG}]

25 DOUBLE NO TOUCH

Cenarios

Preco Final do Ativo

Resultado p/ Cliente

A

Todos os dias dentro do
intervalo

Taxa Fixa

Pelo menos um dia fora do

intervalo

% do Capital Protegido

Cenario A - Caso a cotagéo do ativo permaneca todos os dias dentro do intervalo:

NDP
VResg= Max[{Paccruaao¥ Baseop+(Posi x Px ((1+ Remyq #)z52 — 1)x AC};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo permaneca pelo menos 1 dia fora do intervalo:

VResg=Mé1x[{PAccruad0 X Baseop};{P x CG}]

*Caso o remunerador PRE252-LIN, a metodologia de calculo é alterada, conforme topico de
informacgdes adicionais.

26 ONE TOUCH

Cenarios

Preco Final do Ativo

Resultado p/ Cliente

A

Todos os dias sem ultrapassar o

limite

Taxa Fixa
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| B [Pelo menos um dia ultrapassa o limite | % do Capital Protegido

Cenario A - Caso a cotacao do ativo permanega todos os dias sem ultrapassar o limite:
NDP
VResg= Max[{Paccruaao¥ Baseop+(Posi x Px ((1+ Remyg)5 — 1)x AC};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo permaneca pelo menos 1 dia fora do limite:

VResg=M;§1JC[{PAccmad0 X Baseop};{P x CG}]

27 CONDOR
Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Abaixo ou igual ao limitador de Rentabilidade maxima do cenario de baixa

baixa
Acima do limitador de baixa e
abaixo ou igual ao Strike 1
Entre Strike 1 e Strike 2 % do Capital Protegido
Acima ou igual ao Strike 2 e abaixo
do limitador de alta
Acima ou igual ao limitador de alta Rentabilidade maxima do cenario de alta

% Variagado Ativo Subjacente

% Variagado Ativo Subjacente

m O O @

Cenario A - Caso a cotagao do ativo termine abaixo ou igual ao limitador de baixa:
VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (X; — Limg) x Qtde; x Percypg)x AC};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagio do ativo termine acima do limitador de baixa e abaixo ou igual ao
Strike 1:

VResg=Mé1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenario C - Caso a cotacdo do ativo termine entre Strike 1 e Strike 2:
VResg=Mé1x[{PAccmad0 X Baseop};{P x CG}]

Cenario D - Caso a cotagéo do ativo termine acima ou igual ao Strike 2 e abaixo do limitador
de alta:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde, x Percya)x ACk;{P x CG}]
Cenario E - Caso a cotagao do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (Limy — X;) x Qtde, x Percy)x AC}{P x CG}]

28 BUTTERFLY

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Abaixo ou 'glée:i:: limitador de Rentabilidade maxima do cenario de baixa
B Entre limitador de baixa e Strike % Variagédo Ativo Subjacente
C Entre Strike 2 e limitador de alta % Variagédo Ativo Subjacente
D Acima ou igual ao limitador de alta Rentabilidade maxima do cenario de alta
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Cenario A - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo ou igual ao limitador de baixa:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (X; — Limg) x Qtde, x Percap)x ACk{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine entre limitador de baixa e Strike:

VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagio do ativo termine entre Strike e limitador de alta:

VResg=M;§1x[{PACCmado x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percya)x AC};{P x CG}]

Cenario D - Caso a cotagéo do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:

VResgzMélx[{PACCM,OI0 x Basegy, + (Posi x (Lim, — X;) x Qtde; x Percy,)x AC};{P x CG}]

29 STRADDLE CALL KO E PUT KO COM PUT SPREAD KiI

Cenarios Atmg::‘;?:: de Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente

A Nao Abaixo do Strike % Variagéo Ativo Subjacente

B Nao (Alta) Acima do Strike % Variagéo Ativo Subjacente
. . % Variagédo Ativo Subjacente +

C Alta Abaixo do Strike Rebate de Alta

D Alta Acima do Strike Rebate de Alta

E Baixa Aba_uxo ou |gual_ ao Perda Maxima

limitador de baixa

F Baixa Entre Ilrrgtg;jrci)krede baixa % Variagéo Ativo Subjacente

G Altae Baixa | APaX0doImitadorde | perga Maxima + Rebate de Alta

H Alta e Baixa Entre limitador de baixa % Variagao Ativo Subjacente +
e Strike Rebate de Alta

Cenario A - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo do Strike e nenhuma barreira seja

atingida:

VResg=M:§1x[{PAccmado x Baseg,, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine acima do Strike e a barreira de alta ndo seja

atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percys)x AC}{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo do Strike e somente a barreira de alta seja

atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg), + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percap)x AC +
(Posi x KO¢ x P) };{P x CG}]

Cenario D - Caso a cotagao do ativo termine acima do Strike e a barreira de alta seja atingida:
VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]

Cenario E - Caso a cotacgdo do ativo termine abaixo do limitador de baixa e somente a barreira

de baixa seja atingida:
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VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (Limg — X;) x Qtde;x Percyg)x AC};{P x CG}]

Cenario F - Caso a cotagdo do ativo termine entre limitador de baixa e Strike e somente a
barreira de baixa seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percag)x ACk{P x CG}]

Cenario G - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do limitador de baixa e as barreiras sejam
atingidas:

VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Baseg, + Posi x [((LimB —X;) x Qtde; x PercAB)x AC +
(KO¢ x P)|1{P x CG}]

Cenario H - Caso a cotagéo do termine entre limitador de baixa e Strike e as barreiras sejam
atingidas:

VResg=M&x[{Paccruado X Baseg), + Posi x [((S —X,) x Qtde;x Percag)x AC + (KO¢ x P)]};{P x CG}]

30 PUT SPREAD COM KI + CALL KO

Cenirios Atmg'an::!?:: de Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Nao Abaixo do Strike % do Capital Protegido
B N&o (Alta) Acima ou igual ao Strike % Variagéo Ativo Subjacente
c Alta Acima da parteira de Rebate de Alta
D Baixa Abaixo dt())alil)r(naltador de Perda Maxima
E Baixa Entre I'nltg?r?;ede baixa % Variagéo Ativo Subjacente
F Alta e Baixa Abaixo dtc))e:il)r(r;tador de Perda Maxima + Rebate de Alta
G Alta e Baixa Entre limitador de baixa % Variagéo Ativo Subjacente +

e Strike Rebate de Alta

H Alta e Baixa Acima do Strike Rebate de Alta

Cenario A - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo do Strike e nenhuma barreira seja
atingida:

VResg=Mé1x[{PAccmad0 X Baseop};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine acima ou igual ao Strike e a barreira de alta nao
seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percap)x AC}H{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagéo do ativo termine acima da barreira de Knock In e a barreira de alta
seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x KO¢ x P) };{P x CG}]

Cenario D - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo do limitador de baixa e somente a barreira
de baixa seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (Limg — X;) x Qtde; x Percyp)x AC}{P x CG}]
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Cenario E - Caso a cotagao do ativo termine entre limitador de baixa e Strike e somente a
barreira de baixa seja atingida:

VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

Cenario F - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo do limitador de baixa e as barreiras sejam

atingidas:

VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (Limg — X;) x Qtde;x Percyg)x AC + (Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]

Cenario G - Caso a cotacdo do termine entre limitador de baixa e Strike e as barreiras sejam

atingidas:

VResgzMélx[{PACCM,OI0 x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percyg)x AC + (Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]

Cenario H - Caso a cotagéo do termine acima do Strike e as barreiras sejam atingidas:

VResgzMélx[{PACCM,OI0 x Baseg,, + (Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]

31 FORWARD
Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Abaixo do Strike % Variagado Ativo Subjacente
B Acima do Strike % Variagado Ativo Subjacente

Cenario A - Caso a cotagao do ativo termine abaixo do Strike:

VResg=Méx[{PAccmado x Baseg,, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagao do ativo termine acima do Strike:

VResg=Méx[{PAccmado x Baseg,, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percy)x AC};{P x CG}]
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32 PARTICIPATION FORWARD FLEX

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima do Strike 1, mas abaixo do | % Variagédo Positiva Indicador no cenario de
Vértice de Alta alta 1
5 — — - —
B Acima do Vértice de Alta % Variagao P05|t|vaallgd|20ador no cenario de
C Abaixo do Strike 1, mas acima do % Variagdo Negativa Indicador no cenario
Vértice de Baixa de baixa 1
5 — - - —
D Abaixo do Vértice de Baixa % Variagao Negativa _Indlcador no cenario
de baixa 2

Cenario A - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike 1, mas abaixo do Vértice de Alta:
VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percy)x AC};{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotacao do ativo termine acima do Vértice de Alta:

VRes;g:Mélx[{P,L\Ccmad0 x Baseq, + Posi x [((S — Vert,)x Qtde; x PercAAz) + ((VertA —X)x Qtde; x PercAA)]x AC};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo do Strike 1, mas acima do Vértice de
Baixa:

VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenario D - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo do Vértice de Baixa:

VResg=Méx[{PAccmado x Baseg, + Posix [((S — Vertg)x Qtde; x PercABz) + ((VertB — X)x Qtde, x PercAB)]x AC};{P x CG}]
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33 PARTICIPATION FORWARD LIMITADORES

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
Acima do Strike 1, mas abaixo do o o . : :
A Limitador de Alta % Variacao positiva do Ativo Subjacente

Acima do Limitador de Alta Rentabilidade Maxima
Abaixo do Strike 1, mas acima do
Limitador de Baixa

Abaixo do Limitador de Baixa Rentabilidade Minima

% Variacdo Negativa do Ativo Subjacente

B
Cc
D

Cenario A - Caso a cotagdo do ativo termine acima do Strike 1, mas abaixo do Limitador de
Alta:

VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percy)x AC};{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotagdo do ativo termine acima do Limitador de Alta:
VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (Lima — X;) x Qtde; x Percya)x AC};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Strike 1, mas acima do Limitador de
Baixa:

VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenario D - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo do Limitador de Baixa:

VResg=Mé1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (Limg — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

34 PARTICIPATION FORWARD FLEX - I

Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima do Strike 1, mas abaixo do % Variagéo Negativa Indicador no cenario
Vértice de Alta de alta
5 — — - —
B Acima do Vértice de Alta % Variacao POS|t|vaa:;d|20ador no cenario de
C Abaixo do Strike 1, mas acima do | % Variag&o Positiva Indicador no cenario de
Vértice de Baixa baixa
5 — - - —
D Abaixo do Vértice de Baixa % Variacao Negativa .Indlcador no cenario
de baixa 2

Cenario A - Caso a cotagéo do ativo termine acima do Strike 1, mas abaixo do Vértice de Alta:
VResg=Max[{Paccruado X Baseg, — (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percaa)x AC}H{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine acima do Vértice de Alta:

VResg=Me'1x[{PAcm,ad0 x Baseq, + Posix [((S — Vert,)x Qtde, x PercAAz) - ((VertA —X)x Qtde; x PercAA)]x AC};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo do Strike 1, mas acima do Vértice de
Baixa:

VResg=M.f.?lx[{PAccm,d0 x Baseg, — (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenario D - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Vértice de Baixa:

VResgzMéx[{PAccruado x Baseq, + Posix [((S — Vertg)x Qtde; x PercABz) - ((VertB — X)x Qtde; x PercAB)]x AC};{P x CG}]
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35 VPUTDIGITAL + CCALLDIGITAL + CALLSPREAD

Acima

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
5 - .
A Abaixo do Strike 1 % do Capital Propt\(tagiig + Remunerador
5 - .
B Entre o Strike 1 & 2 % do Capital Protegido + Remunerador

Acima do Strike 2 e abaixo do

Limitador de alta Cendrio de alta 2

% do Capital Protegido + Remunerador
C Acima + Variagao Positiva do Indicador no

D Acima do Limitador de Alta Rentabilidade Maxima

Cenario A - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Strike 1:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x Remyp x P)};{P x CG}]

Cenaério B - Caso a cotagéo do ativo termine acima ou igual ao Strike 1 e abaixo do Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp + (Posi x Remyp x P)};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagdo do ativo termine acima ou igual ao Strike 2 e abaixo do Limitador

de Alta:

VResg=Méx[{PAccruado x Baseg, + Posi x [(RemAA xP) + ((S -
X,)x Qtde, x PercAA)X AC]};{P x CG}]

Cenario D — Caso a cotagao do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + Posi x [(Remaa x P) + ((Lim, —
X,)x Qtde, x PercAA)X AC]};{P x CG}]

36 FENCE*
Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Abaixo ou igual ao Strike 1 % Variagéo Ativo Subjacente
B Entre os Strikes 1 e 2 % do Capital Protegido
Acima ou igual ao Strike 2 e o N : .
c abaixo do Limitador de alta % Variagao Ativo Subjacente
D Acima ou 'gua/llf: Limitador de Rentabilidade Méaxima

Cenaério A - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1:
VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percag)x ACK{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotacao do ativo termine entre os Strikes 1 e 2:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp J;{P x CG}]

Cenério C - Caso a cotagdo do ativo termine acima ou igual ao do Strike 2 e abaixo do
Limitador de Alta:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percaa)x ACk;{P x CG}]
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Cenario D - Caso a cotagdo do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (Lima — X;) x Qtde,x Percaa)x ACH{P x CG}]

*Figura nao-calculada. Necessario langamento de PU no vencimento, através da
funcdo Atualizagdo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacao de PU, verificar a secao IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

37 FENCE KI CALLSPREAD*

Cenarios Atlnglmer_\to de Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
arreira
A Nao Abaixo ou igual ao Rebate de Kl + % Variagédo do
Strike 1 Ativo Subjacente
B Sim Abaixo ou igual ao % Variagéo do Ativo Subjacente
Strike 1
5 -
C Nao Entre os Strikes 1 e 2 Rebate de Ki + /° do Capital
Protegido
D Sim Entre os Strikes 1 e 2 % do Capital Protegido
E Nao Ammg do Strl_ke_2, mas Rebate de Ki
abaixo do Limitador
F Sim AC|m::_1 do Str|!<e_2, mas % Variagado do Ativo Subjacente
abaixo do Limitador
G Sim Acima do Limitador Rentabilidade Maxima

Cenario A - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e a barreira n&o seja
atingida:

VResg=Mé1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC}+(Posi*KIC*P);{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e a barreira seja
atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percag)x ACK{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagéo do ativo termine entre os Strikes 1 e 2 e a barreira ndo seja
atingida:

VVResg=Me’1x[{PAccruado X Baseop}+(Posi*KIC*P);{P x CG}]
Cenario D - Caso a cotagéo do ativo termine entre os Strikes 1 e 2 e a barreira seja atingida:
VResg=Mé1x[{PAccruad0 X Baseop};{P x CG}]

Cenario E - Caso a cotacgao do ativo termine acima do Strike 2, abaixo do limitador e a barreira
nao seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop}+(Posi*KIC*P);{P x CG}]

Cenario F - Caso a cotagdo do ativo termine acima do Strike 2, abaixo do limitador e a barreira
seja atingida:

VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percay)x AC};{P x CG}]
Cenario G — Caso a cotagao do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:

VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (Limy — X;) x Qtde,x Percya)x AC};{P x CG}]
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*Figura ndo-calculada. Necessario langamento de PU no vencimento, através da fungao
Atualizacao de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizagao de PU, verificar 0 a segao IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

38 DOUBLE ONE TOUCH*

Cenérios Pre¢o Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Atingiu algum dos limites pelo menos uma vez Remunerador Fixo
B Todos os dias dentro do intervalo % do Capital Protegido

Cenério A - Caso a cotagéo do ativo atinja algum dos limites pelo menos uma vez:
NDP
VResg= Max[{PaccruadoX Base0p+(Posi xPx ((1 + Remyq)252 — 1) X AC};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo permaneca todos os dias dentro do intervalo:
VResgzMélx[{PAccmad0 X Baseop};{P x CG}]
*Figura ndo-calculada. Necessario lancamento de PU no vencimento, através da fungao

Atualizagcao de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacao de PU, verificar o0 a secdo IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

Obs: Caso o Rem,y escolhido for PRE252-LIN, consultar o tépico de informacdes adicionais.

39 CALLSPREAD + PUTSPREAD*

.. Preco Final Ativo 1 — Call Preco Final Ativo 2 — Put Resultado p/
Cenarios .
Spread Spread Cliente
A Abaixo do Strike 1 Acima do Strike 2 Capital Garantido
. . Entre o Strike 2 e 0 o o .
B Abaixo do Strike 1 Limitador Cenério de Baixa % Variacao Ativo 2
c Abaixo do Strike 1 Abaixo do L|m|tgdor Cenario R’er?tabmd_ade
de Baixa Maxima Ativo 2
D Entre o Strike 1 ¢ o Limitador Acima do Strike 2 % Variacdo Ativo 1
Cenario de Alta
5 — -
E Entre o Strike 1 e o Limitador Entre o Strike 2 e o f’o)/ a\/r;ar?:oéét,lo\{t?vl
Cenario de Alta Limitador Cenario de Baixa 0 2(‘:
5 — -
Entre o Strike 1 € o Limitador | Abaixo do Limitador Cenario | 72, Variagéo Ativo 1
F . . + Rentabilidade
Cenario de Alta de Baixa . .
Maxima Ativo 2
G Acima do Limitador Cenario de Acima do Strike 2 R’er?tabllld_ade
Alta Maxima Ativo 1
Acima do Limitador Cenario de Entre o Strike 2 e o Il?e_ntablll_dade
H . , . . Maxima Ativo 1 +
Alta Limitador Cenario de Baixa |, A
% Variacdo Ativo 2
Rentabilidade
I Acima do Limitador Cenario de | Abaixo do Limitador Cenario | Maxima Ativo 1 +
Alta de Baixa Rentabilidade
Maxima Ativo 2
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Cenario A - Caso o Ativo 1 termine com cotagéo abaixo do Strike 1 e o Ativo 2 termine acima do
Strike 2:

VResg= Méx[{PAccruadox Baseop};{P x CG}]

Cenario B - Caso o Ativo 1 termine com cotagao abaixo do Strike 1 e o Ativo 2 termine abaixo
ou igual ao Strike 2 e acima do Limitador Cenario de Baixa:

VResgzMélx[{PACCmad0 X Baseop}+{(P/ Viz) x X, x Percag x (X, — S, )}x ACEH{P x CG}]

Cenario C - Caso o Ativo 1 termine com cotagao abaixo do Strike 1 e o Ativo 2 termine abaixo
ou igual ao Limitador Cenario de Baixa:

VResgzMéx[{PAccmado X Baseop}+{(P/ Viz) x X5 x Percag x (X, — Limg)}x AC;{P x CG}]

Cenario D - Caso o Ativo 1 termine com cotagéo acima ou igual ao Strike 1 e abaixo do Limitador
Cenario de Alta e o Ativo 2 termine acima do Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop J+{(P/ Vi) x X; x Percap x (S; — X;)}x AC;{P x CG}]

Cenario E - Caso o Ativo 1 termine com cotag&o acima ou igual ao Strike 1 e abaixo do Limitador

Cenario de Alta e o Ativo 2 termine abaixo ou igual ao Strike 2 e acima do Limitador Cenario de
Baixa:

VResgzMéx[{PAccmado X Baseop}+{(%)x X1 x Percap x (S; — X1) + (P/ Viy) x X, x Percag x
11
(X2 — Sz )}x ACH{P x CG}]

Cenario F - Caso o Ativo 1 termine com cotag¢ao acima ou igual ao Strike 1 e abaixo do Limitador
Cenario de Alta e o Ativo 2 termine abaixo ou igual ao Limitador Cenario de Baixa:

VResg=Mé1x[{PAccmadO X Baseop}+{(‘%)x X1 x Percap x (S; — X1) +(P/ Vip) x X, x Percyg x
i1
(X, — Limg)}x AC;{P x CG}]

Cenario G - Caso o Ativo 1 termine acima ou igual ao Limitador Cenario de Alta e o Ativo 2
termine acima do Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseqp J4+{(P/ Viy) x X; x Percap x (Limy — X;)}x AC;{P x CG}]

Cenario H - Caso o Ativo 1 termine acima ou igual ao Limitador Cenario de Alta e o Ativo 2
termine abaixo ou igual ao Strike 2 e acima do Limitador Cenario de Baixa:
VResg=Mé1x[{PAccmd0 X Baseop}+{(P/ Vi1) x Xy x Percys x (Limy — X;)+ (P/ Vip) x X, x Percpg x
(X, =S, )}x AC ;{P x CG}]

Cenario | - Caso o Ativo 1 termine acima ou igual ao Limitador Cenario de Alta e o Ativo 2 termine
abaixo ou igual ao Limitador Cenario de Baixa:

VResg=Mé1x[{PAccmd0 X Baseop}+{(P/ Vi1) x Xy x Percys x (Limy — X;)+(P/ Viy) x X, x Percyg x

(X, — Limg)}x AC ;{P x CG}]

*Figura ndo-calculada. Necessario langamento de PU no vencimento, através da fungao
Atualizacao de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacdo de PU, verificar a segdo IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

29 INFORMAGAO PUBLICA — PUBLIC INFORMATION B3.COM.BR



Caderno de Férmulas - COE

** Para essa figura, no campo fixo Ativo Subjacente, preencher como ATIVOCOE39 e no
campo Valor Inicial do Ativo Subjacente, preencher como 10.000.

40 PUTSPREAD + PUTSPREAD**

Cenarios Preco Final Ativo 1 — Put Preco Final Ativo 2 — Put Resultado p/
Spread Spread Cliente
A Acima do Strike 1 Acima do Strike 2 Capital Garantido
B Acima do Strike 1 Entre o Strike 2 e o Limitador | % Variagao Ativo
Cenario de Baixa 2 2
. . Abaixo do Limitador Cenario Rentabilidade
c Acima do Strike 1 de Baixa 2 Maxima Ativo 2
D Entre o Strike 1 e o Limitador Acima do Strike 2 % Variagédo Ativo
Cenario de Baixa 1 1
5 — -
Entre o Strike 1 e o Limitador | Entre o Strike 2 e o Limitador % Valrlagac_) AtN'VO
E . . - . 1 + % Variagao
Cenario de Baixa 1 Cenario de Baixa 2 .
Ativo 2
5 — -
Entre o Strike 1 e o Limitador | Abaixo do Limitador Cenario % Varlagaq .At'VO
F .. . . 1 + Rentabilidade
Cenario de Baixa 1 de Baixa 2 . .
Maxima Ativo 2
G Abaixo do L|m|Fador Cenario de Acima do Strike 2 R’er)tabllld.ade
Baixa 1 Maxima Ativo 1
Rentabilidade
H Abaixo do Limitador Cenario de | Entre o Strike 2 e o Limitador | Maxima Ativo 1 +
Baixa 1 Cenario de Baixa 2 % Variacao Ativo
2
Rentabilidade
| Abaixo do Limitador Cenario de | Abaixo do Limitador Cenario | Maxima Ativo 1 +
Baixa 1 de Baixa 2 Rentabilidade
Maxima Ativo 2

Cenario A - Caso o Ativo 1 termine com cotagao acima do Strike 1 e o Ativo 2 termine acima do

Strike 2:

VResg=Mélx[{PAccmado X Baseop};{P x CG}]

Cenario B - Caso o Ativo 1 termine com cotacéo acima do Strike 1 e o Ativo 2 termine abaixo ou

igual ao Strike 2 e acima do Limitador Cenario de Baixa 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseqp J+{ Qaz X Percap, x (X; — Sz )}x ACH{P x CG}]

Cenario C - Caso o Ativo 1 termine com cotagéo acima do Strike 1 e o Ativo 2 termine abaixo ou

igual ao Limitador Cenario de Baixa 2:

VResg=Me'1x[{PAccruad0 X Baseop}+{ Qaz x Percypy x (X, — Limg,)}x AC;{P x CG}]

Cenario D - Caso o Ativo 1 termine com cotagéo abaixo ou igual ao Strike 1 e acima do Limitador

Cenario de Baixa 1 e o Ativo 2 termine acima do Strike 2:

VResg=Mé1x[{PAccruad0 X Baseop}+{QA1 x Percpag x (X; —S; )}x AC;{P x CG}]

Cenario E - Caso o Ativo 1 termine com cotag&o abaixo ou igual ao Strike 1 e acima do Limitador
Cenario de Baixa 1 e o Ativo 2 termine abaixo ou igual ao Strike 2 e acima do Limitador Cenario
de Baixa 2:

VReSg:Méx[{PAccruado X BaseOp}+{QA1 X PerCAB X (Xl - Sl )} + QAZ X PerCABZ X (XZ - SZ )}x
ACH{P x CG}]
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Cenario F - Caso o Ativo 1 termine com cotagao abaixo ou igual ao Strike 1 e acima do Limitador
Cenario de Baixa 1 e o Ativo 2 termine abaixo ou igual ao Limitador Cenario de Baixa 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop}+{QA1 x Percag x (X1 —S1 ) + Qaz x Percap, x (X, — Limgy)}x AG{P x CG}]

Cenario G - Caso o Ativo 1 termine abaixo ou igual ao Limitador Cenario de Baixa 1 e o Ativo 2
termine acima do Strike 2:

VResgzMélx[{PACCmad0 X Baseop}+{QA1 x Percpg x (X; — Limg; )}x AC;{P x CG}]

Cenaério H - Caso o Ativo 1 termine abaixo ou igual ao Limitador Cenario de Baixa 1 e o Ativo 2
termine abaixo ou igual ao Strike 2 e acima do Limitador Cenario de Baixa 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop }+{Qa1 x Percap x (X; — Limg; )+ Qay X Percap, x (X; — Sz )}x AC
{Px CGY]

Cenario | - Caso o Ativo 1 termine abaixo ou igual ao Limitador Cenario de Baixa 1 e o Ativo 2
termine abaixo ou igual ao Limitador Cenario de Baixa 2:

VResg=Me'1;»c[{PAccmad0 X Baseop}+{QA1 x Percyp x (X4 — Limpy )+ Qap X Percap, x (X, — Limgy)}x AC
{P x CG}]

*Figura ndo-calculada. Necessario langamento de PU no vencimento, através da fungao

Atualizacao de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacao de PU, verificar a secdo IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

** Para essa figura, no campo fixo Ativo Subjacente, preencher como ATIVOCOE40
e no campo Valor Inicial do Ativo Subjacente, preencher como 10.000.

41 WEDDING CAKE*

Cenario Prego do Atl_v_o no~pfr|odo de Resultado p/ Cliente
verificagao
A Menor que Strike 1 ou maior que Strike 6 % Capital Garantido
B Entre Strike 1 e Strike 2 ou % Capital Garantido + Remunerador da
entre Strike 5 e Strike 6 Camada 1
C Entre Strike 2 e Strike 3 ou % Capital Garantido + Remunerador da
entre Strike 4 e Strike 5 Camada 2
p - -
D Entre Strike 3 e Strike 4 % Capital Garantido + Remunerador da
Camada 3

Cenario A - Se no periodo de verificagao*, a cotagao do ativo estiver menor que o strike 1 ou
maior que o strike 6:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop};{P x CG}]

Cenario B — Se no periodo de verificagdo*, a cotagdo do ativo ndo ultrapassar o intervalo entre
o strike 1 e strike 2 ou o intervalo entre strike 5 e strike 6:

VResg=Mé\x[{PAccruad0 x Basegp, + (Posi x Rem; x P)};{P x CG}]

Cenario C — Se no periodo de verificagao*, a cotagdo do ativo ndo ultrapassar o intervalo entre
o Strike 2 e Strike 3 ou o intervalo entre o strike 4 e strike 5:
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VResg=Max[{Paccruado X Basegp, + (Posi x Rem, x P)}1;{P x CG}]

Cenario D — Se no periodo de verificagdo*, a cotagdo do ativo ndo ultrapassar o intervalo entre
o Strike 3 e Strike 4:

VResg=M&x[{Paccruado X Baseg, + (Posi x Remj; x P)};{P x CG}]

*O periodo de verificacdo pode ser = “Americana’ (diaria) ou “Europeia” (no
vencimento), indicado no campo variavel da figura “Periodo de Verificacao de barreiras”

*Figura ndo-calculada. Necessario langamento de PU no vencimento, através da fungéo
Atualizacao de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacao de PU, verificar a secdo IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

42 CALLKO1 + CALLKO2*

Cenarios

Cotaciao do ativo -

Cotacao do ativo -

Resultado p/ Cliente

Call KO1 Call KO2
A Abaixo do strike1 Abaixo do strike2 Recebe % Capital protegido
B Entre _str|ke1 e Abaixo do strike2 Recebe ajuste da Call KO1
barreira KO1
C Acima }c(iaoﬁ)arrewa Abaixo do strike2 Recebe rebate da Call KO1
D Abaixo do strike Entre strike2 e Recebe ajuste da Call KO2
Barreira KO2
E Entre strike1 e Entre strike2 e Recebe ajuste da Call KO1 + ajuste da
barreira KO1 Barreira KO2 Call KO2
F Acima da barreira Entre strike2 e Recebe rebate da Call KO1 + ajuste da
KO1 Barreira KO2 Call KO2
G Abaixo do strike1 Acima Eggarrelra Recebe rebate da Call KO2
H Entre strike1 e Acima da barreira Recebe ajuste da Call KO1 + Rebate da
barreira KO1 KO2 Call KO2
I Acima da barreira Acima da barreira Recebe rebate da Call KO1 + rebate da
KO1 KO2 Call KO2
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Cenario A — Ativo abaixo do Strike 1 e Strike 2

VResg=Max[{Pxccruado X Baseop, J;{P x CG}]

Cenario B — Ativo entre Strike 1/Barreira de KO1 e abaixo do Strike 2
VResg=M;§1x[{PAccmad0 X Baseop}+{Posi x(S— X;)x QA x Percpp,}x AC}{P x CG}]
Cenario C — Ativo acima da Barreira de KO1 e abaixo do Strike 2
VResg=M;§1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x KO¢; x P)};{P x CG}]

Cenaério D — Ativo abaixo do Strike 1 e entre Strike2/Barreira de KO2
VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (S — X;) x QA,x Percay,)x AC};{P x CG}]
Cenario E - Ativo entre Strike1/Barreira de KO1 e entre Strike2/Barreira de KO2

VResg=Méx[{PAccruado x Baseg, + ( ((S —X;1) X QA;x Percpag ) +((S—
X, ) x QA,x Percya, )x Posi x AC}{P x CG}]

Cenario F — Ativo acima da barreira de KO1 e entre Strike2/Barreira de KO2
VResg=Méx[{PAccmad0 x Basegp, + ( ((S — X, ) x QA,x Percpa, ) + (KO¢; x P)) X Posi x AC};{P x CG}]
Cenario G — Ativo abaixo do Strike 1 e acima da barreira de KO2

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x KO, x P);{P x CG}]

Cenario H — Ativo entre Strike1/Barreira de KO1 e acima da barreira de KO2

VResg=M;51x[{P’AccmadO x Baseg, + ( ((S — X; ) x QA x Percppq ) + (KO, x P)) x Posi x AC};{P x CG}]

Cenario | — Ativo acima da barreira de KO1 e acima da barreira de KO2

VResg=Max[{Paccruado X Basegp + ((KOcy + KO¢,)x P)x Posi x AC}{P x CG}]

*Figura nao-calculada. Necessario langamento de PU no vencimento, através da
funcéo Atualizagao de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacao de PU, verificar a se¢ao IX — Atualizagdo de PU para COE Simplificado.

43 EDGE ACCRUAL*

Cenarios | Variagao do Prego do Ativo (Inicio/Fim) Resultado p/ Cliente
A Atende limite Ganha % total do cupom
B Atende limite parcialmente Ganha % equivalente do cupom
Cc N&o atende limite % Capital Garantido

Cenario A — Ativo atende limite todos os dias da operagao
NDD
VResg= Max[{Paccruaao® Baseoy+(Posix Px ((1+ Remyg) 22 — 1)x AC};{P x CG}]

INFORMAGAO PUBLICA — PUBLIC INFORMATION B3.COM.BR



Caderno de Férmulas - COE

34

Cenario B — Ativo atende parcialmente o limite durante operagao
NDD
VResg= Max[{PaceruadoX Baseoy+(Posix Px ((1+ Remyg) 2 — 1)x AC};{P x CG}]

Cenario C — Ativo nao atende limite durante operagao

VResgzMélx[{PACCmad0 X Baseop};{P x CG}]

Observagao: Caso Remunerador PRE252-LIN , a metodologia de célculo é alterada conforme
abaixo:

Cenaério A — Ativo atende limite todos os dias da operagao

. NDD
Resg=Max(PAccmad0 X Base,p, + Posi X P X (RemAd X E) xAC; P X CG)

Cenario B — Ativo atende parcialmente o limite durante operagao

NDD

ResgzMax(PAccmad0 X Base,,, + Posi X P X (RemAd X E) xAC;P X CG)

Cenaério C — Ativo nao atende limite durante operagao

VResgzMélx[{PAccmad0 X Baseop};{P x CG}]

*Figura nao-calculada. Necessario langamento de PU no vencimento, através da
funcao Atualizagcdo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizagao de PU, verificar a segao IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

44 PODIUM*
. anntlda_de de Todos os ativos
Algum ativo | ativos acima do acima da
Cenarios acima do Strike maior do . Resultado p/ Cliente
. . Barreira de
Strike? que quantidade Baixa?
PRI aixa?
minima?
A Nao - Nao % do Capital Protegido
B Nao - Sim Cupom barreira de baixa
Quantidade de ativos acima
C Sim Sim Nao do strike vezes o
remunerador adicional
Quantidade de ativos acima
D Sim Sim Sim do strike vezes o
remunerador adicional +
Cupom barreira de baixa
E Sim Nao Nao % do Capital Protegido
Sim Nao Sim Cupom barreira de baixa

Cenario A - Caso nenhum ativo termine com cotagdo acima ou igual ao Strike e um ou mais
ativos terminem com a cotacgéo abaixo da Barreira de Baixa:

VResg=Méwc[{PAccruad0 X Baseop};{P x CG}]

Cenario B - Caso nenhum ativo termine com cotagao acima ou igual ao Strike e todos os ativos
terminem com a cotag&o acima da Barreira de Baixa:
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VResgzMélx[{PACCmad0 x Baseg, + (PosixchomBB)};{P x CG}]

Cenério C - Caso um ou mais ativos terminem com cotag¢ao acima ou igual ao Strike, a
quantidade de ativos com cotagao igual ou acima do strike seja maior do que a quantidade
minima e um ou mais ativos terminem com a cotagao abaixo da Barreira de Baixa:
VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (PosixPx(QPMXRemAd))};{P x CG}]

Cenério D - Caso um ou mais ativos terminem com cotag¢ao acima ou igual ao Strike, a
quantidade de ativos com cotagao igual ou acima do strike seja maior do que a quantidade
minima e todos os ativos terminem com a cotagao acima da Barreira de Baixa:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop, + (PosixPx(QpyxRempg + comgg)) };{P x CG}]

Cenario E - Caso um ou mais ativos terminem com cotacgao acima ou igual ao Strike, a
quantidade de ativos com cotagéo igual ou acima do strike seja menor do que a quantidade
minima e e um ou mais ativos terminem com a cotagao abaixo da Barreira de Baixa:
VResg=Max[{Pxccruado X Baseop};{P x CG}]

Cenario F - Caso um ou mais ativos terminem com cotagéo acima ou igual ao Strike, a

quantidade de ativos com cotagao igual ou acima do strike seja menor do que a quantidade
minima e todos os ativos terminem com a cotagao acima da Barreira de Baixa:

VResg=Max[{Pxccruado X Baseqgp + (PosixPxcomgg) };{P x CG}]

*Figura ndo-calculada. Necessario langamento de PU no vencimento, através da fungao
Atualizacao de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacao de PU, verificar a secdo IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

45 TROCA DE INDEXADOR*

No vencimento do contrato:

VResg= Max[{Paccruado X Baseop+(Posi xPx (FATpl x FATp; — 1)x AC};{P x CG}] , onde

FATp1
Se Ativo Periodo 1 igual a “DI”, FAT,; =[Tk_, (1 + TDIle%O) ,parai=1,2, ..., (n), onde:
n - N° total de taxas DI Over, sendo “n” um N° inteiro.

D - Percentual destacado para a remuneragao.
TDI, - Taxa DI Over, expressa ao dia.

Se Ativo Periodo 1 igual a Pré e Base 1 igual a Exponencial base 252, FAT,; =
DU

a1+ Cupoml)(?zl)

Se Ativo Periodo 1 igual a Pré e Base 1 igual a Exponencial base 360, FAT,,;=(1 +

Cupoml)(];Tcg)

Se Ativo Periodo 1 igual a Pré e Base 1 igual a Linear base 360, FAT,;=1+[Cupom; x (Dcl)]

360

DU, = Dias uteis entre a data de inicio, inclusive, e a data de troca de indexador, exclusive.

DC, = Dias corridos entre a data de inicio, inclusive, e a data de troca de indexador, exclusive.
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Se Ativo Periodo 1 igual a “IPCA”, FATp1=[((”'“ - 1) xﬁ)ﬂ], onde:

NIo

NI, - Valor do N° indice do IPCA do més imediatamente anterior ao més da data de troca de
indexador (M-1). Caso o indice ndo tenha sido divulgado até o dia anterior a data de troca de
indexador, sera utilizado o numero-indice de M-2. Ou seja, sera utilizado o numero-indice do
segundo més imediatamente anterior ao més da data de troca de indexador (Ultimo conhecido).

NI, - Valor do N° indice Inicial do IPCA do més imediatamente anterior ao més de inicio do
COE (M-1). Caso o indice nao tenha sido divulgado até o dia anterior a Data de Inicio,

sera utilizado o numero-indice de M-2. Ou seja, sera utilizado o numero-indice do segundo més
imediatamente anterior ao més da Data de Inicio (ultimo conhecido).

D - Percentual destacado para a remuneragao.

FAT,,

Se Ativo Periodo 2 igual a “DI", FAT,,=[T3; (1 + TDIxx2-)  parai=1,2, ..., (n), onde:
n - N° total de taxas DI Over, sendo “n” um N° inteiro.

D - Percentual destacado para a remuneragéo.

TDI, - Taxa DI Over, expressa ao dia.

DU
Se Ativo Periodo 2 igual a Pré e Base 2 igual a Exponencial base 252, FAT,, = (1 + Cupomz)(?zz)

DC
Se Ativo Periodo 2 igual a Pré e Base 2 igual a Exponencial base 360, FAT,,=(1 + Cupomz)(?g)

Se Ativo Periodo 2 igual a Pré e Base 2 igual a Linear base 360, FAT,,=1+[Cupom, x (%)]

DU, = Dias Uuteis entre a data de troca de indexador, inclusive, e a data de vencimento, exclusive.

DC, = Dias corridos entre a data de troca de indexador, inclusive, e a data de vencimento,
exclusive.

Se Ativo Periodo 2 igual a “IPCA”, FATPZ:[((N'“ - 1) XL)H], onde:

NIo 100

NI, - Valor do N° indice do IPCA do més imediatamente anterior ao més da data de
vencimento (M-1). Caso o indice ndo tenha sido divulgado até o dia anterior a data de
vencimento, sera utilizado o nimero-indice de M-2. Ou seja, sera utilizado o numero-indice do
segundo més imediatamente anterior ao més da data vencimento (ultimo conhecido).

NI, - Valor do N° indice do IPCA do més imediatamente anterior ao més da data de troca de
indexador (M-1). Caso o indice ndo tenha sido divulgado até o dia anterior a data de troca de
indexador, sera utilizado o numero-indice de M-2. Ou seja, sera utilizado o numero-indice do
segundo més imediatamente anterior ao més da data de troca de indexador (ultimo conhecido).

D - Percentual destacado para a remuneragao.
*Figura ndo-calculada. Necessario langamento de PU no vencimento, através da

funcéo Atualizagado de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizagao de PU, verificar a segao IX — Atualizagdo de PU para COE Simplificado.
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46 CALLSPREAD + CALL KO*

- Cotacao do ativo - | Cotagao do ativo - .
Cenarios Callspread Call KO Resultado p/ Cliente
. . Abaixo do strike 2.
A Abaixo _do_ strike1 e do Nao atingiu a Recebe % Capital protegido
limitador ;
barreira de KO
B Abaixo (_:Io_stnke 1 edo| Atingiu da barreira Recebe rebate da Call KO
limitador de KO
Acima do strike 1 e Abaixo do strike 2.
C . - N&o atingiu a Recebe ajuste do callspread
abaixo do limitador ;
barreira de KO
D Acima do strike 1 e Atingiu da barreira | Recebe ajuste do callspread +
abaixo do limitador de KO rebate da Call KO
Acima do strike 1 e do Aba'i‘o do_ St.”ke 2. Recebe ajuste maximo do
E limitador N&o atingiu a callspread (limitador — strike 1)
barreira de KO
. . o . Recebe ajuste maximo do
F Acima I(:r%i?;':i‘;?' 1edo | Atingiu aKbgrrewa de callspread (limitador — strike 1)
+ rebate da Call KO
Acima do strike 2 Recebe ajuste maximo do
Acima do strike 1 e do . " | callspread (limitador — strike 1)
G - N&o atingiu a .
limitador ; + Ajuste da Call KO (spot —
barreira de KO )
strike 2)
Acima do strike 1 e Acima do strike 2. | Recebe ajuste do callspread +
H . - N&o atingiu a Ajuste da Call KO (spot — strike
abaixo do limitador ;
barreira de KO 2)
Abaixo do strike1 e do Acmja dq Stf”‘e 2. Recebe ajuste da Call KO
| o Nao atingiu a .
limitador ; (spot — strike 2)
barreira de KO

Cenario A — Ativo abaixo do Strike 1 e Strike 2, sem atingimento da barreira de KO
VResg= Max[{Paccruado X Baseop 1;{P x CG}]

Cenario B — Ativo abaixo do Strike 1 e Strike 2, com atingimento da barreira de KO

VResg=Mélx[{PAccmado x Baseg,, + (Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]

Cenario C — Ativo entre Strike 1 e Limitador, abaixo do Strike 2, sem atingimento da
barreira de KO

VResg=Mé1x[{PAccruad0 X Baseop}+{Posi x (S— X;)xQtdey x Percyp,}x AC};{P x CG}]

Cenaério D — Ativo entre Strike 1 e Limitador, com atingimento da barreira de KO

VResg=Méx[{PAccruado x Baseo,, + ( ((S— X, ) x Qtde;x Percyy; ) + (KOg x P)) x Posi x Ac};{P x CG]

37

Cenario E — Ativo acima do Strike 1 e Limitador, abaixo do Strike 2, sem atingimento da
barreira de KO

VResg=Mé1x[{PAccruad0 x Basegp, + (Posi x (Limy — X;) x Qtde;x Percyaq)x AC};{P x CG}]
Cenario F — Ativo acima do Strike 1 e Limitador, com atingimento da barreira de KO

VResg=Méx[{PAccmado x Basegp, + ( ((Limy — X; ) x Qtde;x Percaa; ) + (KO¢ x P)) x Posi x AC};{P x CGJ]
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Cenario G — Ativo acima do Strike 1 e Limitador, acima do Strike 2, sem atingimento da
barreira de KO

VResg=Max[{Paccruado X Baseqp, + (((Lims —X;) x Qtde x Percaa; ) + ((S —
X ) x Qtd2x Percya, )x Posi x ACJ;{P x CG}]

Cenario H — Ativo entre Strike 1 e Limitador, acima do Strike 2, sem atingimento da barreira
de KO

VResg=Max[{Paccruado X Basegp, + (((S—X;) x Qtde;x Percpa; ) + ((S—
X, ) x Qtd2x Percya, )x Posi x ACE;{P x CG}]

Cenario | — Ativo abaixo do Strike 1, acima do Strike 2, sem atingimento da barreira de KO
VResg=Max[{Paccruado X Basegp }+{Posi x (S — X,) x Qtde, x Percas,}x ACK{P x CG}]
*Figura nao-calculada. Necessario langamento de PU no vencimento, através da

funcao Atualizagao de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacao de PU, verificar a secdo IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

47 CALL + CCALL KO + VPUT KO + CPUT KI*

sacr:::a C Call KO V Put KO CPutKI
Cenarios Strike Str2ike Aélggg Str;ke A}?Sgg Str‘itke Aélggg
A Abaixo Abaixo Néao Abaixo Néao - Nao
Abaixo Abaixo Néao Acima Néao - Nao
C Acima Acima N&o Acima N&o - N&o
D Abaixo - Sim - Sim Abaixo Sim
E Acima - Sim - Sim Abaixo Sim
F Acima - Sim - Sim Acima Sim
G Abaixo - Sim - Sim - Nao
H Acima - Sim - Sim - Néao
Resultados
Cenarios Resultado p/ Cliente
A V Put KO + Rebate da C Put Kl
B Rebate da C Put Ki
C C Call Vanilla + C Call KO + Rebate da C Put KI
D C Put Kl + Rebate da C Call KO + Rebate V Put KO
E C Call Vanilla + C Put Kl + Rebate da C Call KO + Rebate V Put KO
F C Call Vanilla + Rebate da C Call KO + Rebate V Put KO
G Rebate da C Call KO + Rebate V Put KO + Rebate C Put Ki
H C Call Vanilla + Rebate da C Call KO + Rebate V Put KO + Rebate C Put K
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Cenario A

VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Baseg, + ((Posi X (X3 — S) x Qtdesx Percpps) + (P x Kip))x AC};{P x CG}]
Cenario B

VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Baseg, + (Posi x ((Px Kip))x AC};{P x CG}]

Cenario C

VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x ((S — X;) x Qtde;x Percya;) + ((S —
X,) x Qtde,x Percaa, ) + (P x Kip)) x ACK{P x CG}]

Cenario D

VResg=Méx[{P‘Accruad0 x Basegp, + (Posi x (X4 — S) x Qtde,x Percag,) + (P xKO,) +
(P x KO3)) x ACK{P x CG}]

Cenario E

VResgzMéwc[{PACCW,OI0 x Baseg,, + (Posi x ((S — X;) x Qtde;x Percya;) + ((X4 —
S) x Qtde,x Percyp,) + (P xKO,) + (P xKO3)) x ACK{P x CG}]

Cenario F

VResgzMéwc[{PACCW,OI0 x Baseg,, + (Posi x ((S — X;) x Qtde;x Percya;) + (P xKO,) +
(P x KO3))) x ACk;{P x CG}]

Cenario G
VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x((Px Kip ) + (P x KO,) + (P x K03))) x AC};{P x CG}]
Cenario H

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x ((S — X;) x Qtde; x Percaa;) + (P x Kip ) + (P xKO,) +
(P x KO3))) x ACk;{P x CG}]

* Figura nédo-calculada. Necessario langamento de PU no vencimento, através da
funcao Atualizagado de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacao de PU, verificar a se¢ao IX — Atualizagdo de PU para COE Simplificado.

48 DIGITAL PUT KO AMERICANO*

Cenarios Atlnglme|_1to de Prego F_mal do Resultado p/ Cliente
barreira Ativo
A Sim Indiferente Rebate da barreira de KO
B Néo Acima do Strike % do Capital Protegido
~ Abaixo ou igual ao ~ -
C Nao Strike Remuneracao da Put Digital

Cenario A - Caso a barreira seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x KOp x P) };{P x CG}]
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Cenaério B - Caso a barreira ndo seja atingida e o ativo termine com cotagao acima do

Strike:

VResg=Max[{Pxccruado X Baseop, J;{P x CG}]

Ceniério C - Caso a barreira ndo seja atingida e o ativo termine com cotagao abaixo ou
igual ao Strike:

VResg=M&x[{Paccruado X Basegp + (Posi x Remyq x P)};{P x CG}]

*Figura nao-calculada. Necessario langcamento de PU no vencimento, através da
funcdo Atualizagdo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizagao de PU, verificar a segao X — Atualizagcdo de PU para COE Simplificado.

49 CALL KO + PUT*

Barreira de KO

Call KO Put
- Atingimento | Prego Final do | Pre¢o Final do .
Cenarios de barreira Ativo 1 Ativo 2 Resultado p/ Cliente
A Sim Indiferente Acima %O Strike Rebate da Call KO
B sim Indiferente Abaixo ou igual | Rebate da Call KO + Ajuste da
ao Strike 2 Put (variagdo do Ativo 2)
. Abaixo do Acima do Strike o . .
C Néao Strike 1 > % Capital Garantido
D No Abaixo do Abaixo ou igual | Ajuste da Put (variacdo do Ativo
Strike 1 ao Strike 2 2)
Acima ou igual
= ao Strike 1 e | Acima do Strike | Ajuste da Call KO (variagdo do
E N&o . .
abaixo da 2 ativo 1)
Barreira de KO
Acima ou igual . L
= ao Strike 1 e | Abaixo ou igual AJUSte. da Cal KO (variagao do
F Nao . : Ativo 1) + Ajuste da Put
abaixo da ao Strike 2

(variagdo do Ativo 2)

Cenario A - Caso a barreira de KO da Call seja atingida e o Ativo 2 termine com a cotagao

acima do Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x KOc x P)};{P x CG}]

Cenaério B - Caso a barreira de KO da Call seja atingida e o Ativo 2 termine com cotagao
abaixo ou igual ao Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x KOcx P) + (Posix (X; —
S;) x Qtde,x Percyg)x ACK{P x CG}]

Cenario C - Caso a barreira de KO da Call nao seja atingida, o Ativo 1 termine com
cotacao abaixo do Strike 1 e o Ativo 2 termine com a cotagdo acima do Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy J;{P x CG}]

Cenario D - Caso a barreira de KO da Call nao seja atingida, o Ativo 1 termine com

cotacgao abaixo do Strike 1 e o Ativo 2 termine com a cotagao abaixo ou igual ao Strike 2:
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VResgzMélx[{PACCmad0 x Basegp, + (Posi x (X; — S;) x Qtde,x Percap)x AC];{P x CG}]

Cenario E - Caso a barreira de KO da Call nao seja atingida, o Ativo 1 termine com
cotagao acima ou igual ao Strike 1 e abaixo da barreira de KO, e o Ativo 2 termine com a
cotacgao acima do Strike 2:

VResg=Max[{Pyccruado X Baseg,+{Posi x (S; — X;) x Qtde; x Percyy}x AC}{P x CG}]
Cenario F - Caso a barreira de KO da Call ndo seja atingida, o Ativo 1 termine com
cotagao acima ou igual ao Strike 1 e abaixo da barreira de KO, e o Ativo 2 termine com a

cotacgao abaixo ou igual ao Strike 2:

VResg=Max[{Pyccruado X Baseg,+{Posix (S; —X;) x Qtde; x Percys}+(Posix (X, —
S,) x Qtde,x Percpg)

*Figura n&do-calculada. Necessario langamento de PU no vencimento, através da

funcao Atualizagao de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacao de PU, verificar a secdo IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

50 CALL STRIKE LOOKBACK*

Call
Cenarios Preco Final do Ativo 1 Resultado p/ Cliente
A Acima ou igual ao Strike* % Variagéo Ativo Subjacente
B Abaixo do Strike* % Capital Garantido

*Nesta figura, o strike é formado a partir da maior/menor cotagdo das datas de observacao, de
acordo com os critérios de lookback registrados.

Cenario A - Caso o ativo termine com cotagéo acima ou igual ao Strike:
VResg=Max[{Pyccruado X Baseg,+{Posix (S; — X;) x Qtde; x Percyy}x AC}{P x CG}]
Cenario B - Caso o ativo termine com cotagao abaixo do Strike:

VResg=Mélx[{PACCM,do X Baseop};{P x CG}]

*Figura n&do-calculada. Necessario langamento de PU no vencimento, através da

funcéo Atualizagado de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacao de PU, verificar a se¢ao IX — Atualizagdo de PU para COE Simplificado.

51 CALL SPREAD Kl + PUT*

Call Spread Kl + Put
Atingimento

Cenarios | de barreira | Pre¢o Final do Ativo Resultado p/ Cliente
de Ki
A No Abaixo do Strike Rebate da Call Spread Kl + Ajuste da Put

(variagado do ativo)
Sim Abaixo do Strike Ajuste da Put (variagdo do ativo)

c N&o Acima ou igual a0 Rebate da Call Spread K
Strike

(oe}
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Acima ou igual ao
D Sim Strike e abaixo do Ajuste da Call (variagdo do ativo)
Limitador de alta

Acima ou igual ao

E Sim Limite de Alta

Limitador de alta

Cenario A - Caso a barreira de Kl da Call Spread nao seja atingida e o Ativo termine com a
cotagéo abaixo do Strike:

VResg = Max[{Paccruaao X Baseg, + (Posi x (S — X) x Qtde, x Percyy x AC}
+ (Posi x Kl x P); {P x CG}]

Cenério B - Caso a barreira de Kl da Call Spread seja atingida e o Ativo termine com cotagéo
abaixo do Strike:

VResg = Max[{Piccruaao * Baseg, + (Posi x (S — X) x Qtde,x Percyp)x AC}{P x CG}]

Cenario C - Caso a barreira de Kl da Call Spread nao seja atingida e o Ativo termine com
cotagéo acima ou igual ao Strike:

VResg = Méx[{PACCTuado x Baseop} + (Posi x KI; x P); {P x CG}]
Cenario D - Caso a barreira de Kl da Call Spread seja atingida e o Ativo termine com cotagéo
acima ou igual ao Strike e abaixo do Limitador de alta:

VResg = Méx[{PAccmado x Baseg, + (Posi x (S — X) x Qtde;x Percy,)x AC};{P x CG}]
Cenario E - Caso a barreira de Kl Call Spread seja atingida e o Ativo termine com cotagéo
acima ou igual ao Limitador de alta:

VResg = Max[{Psccryqao X Baseg, + (Posi x (Limy — X) x Qtdeqx Percy, x ACY; {P x CG}]

*Figura nao-calculada. Necessario langamento de PU no vencimento, através da
funcao Atualizagado de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizagao de PU, verificar a segao IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

52 STRADDLE C CALL + C PUT KO +V PS KI*

Compra de Call + Compra de Put KO + Venda de
PutSpread Ki

Atingimento

Cenarios de Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
barreiras
Ajuste da Call
A Indiferente Acima ou igual ao Strike comprada

(variagéo do ativo)

Ajuste da Put KO
comprada
(variagao negativa do
ativo)

B Nao Abaixo do Strike

Abaixo ou igual a barreira de KIKO e acima Ajuste da PutSpread

c Sim do Limitador de Baixa Kl vend_lda (van_agao
negativa do ativo)
D Sim Abaixo ou igual ao Limitador de Baixa Limite de baixa
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Cenario A - Caso o Ativo termine com a cotagéo acima ou igual ao Strike:
VResg = Max[{PAccruado x BaseOp + (Posi x (S — X;) x Qtde,;x Percy,) x AC}; {P x CG}]

Cenério B - Caso as barreiras de KO e Kl ndo sejam atingidas e o Ativo termine com cotagao
abaixo do Strike:

VResg = Max[{PAccruado x BaseOp + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Perc,g) x AC}; {P x CG}]

Cenério C - Caso a barreira de KIKO seja atingida e o Ativo termine com cotag¢ao abaixo ou
igual a barreira de KIKO e acima do limitador de baixa:

VResg = Max[{PAccruado x BaseOp + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Perc,g) x AC}; {P x CG}]

Cenario D - Caso a barreira de KIKO seja atingida e o Ativo termine com cotagao abaixo ou
igual ao limitador de baixa:

VResg = Max[{PAccruado x BaseOp + (Posi x (Limg — X;) x Qtde,x Perc,g) x AC}; {P x CG}]

*Figura n&o-calculada. Necessario langamento de PU no vencimento, através da
funcao Atualizagcdo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacao de PU, verificar a secdo IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

53 RETORNO CONDICIONAL*

1.1 Eventos intermediarios (Fluxo de Caixa)

Cenarios Foi resgatado antecipadamente? Resultado p/ Cliente
A Néo Pagamento de juros
B Sim Condicdes especificas de resgate

Cenario A - Caso ndo haja evento de resgate antecipado:

]uTOS =P X Fatorcorregio X (FatOT]UROS - 1)

Sendo que:

Fatorcorrecso - fator que correspondente a variagéo do IPCA ou do USD, caso o remunerador

seja IPCA VCP ou USD VCP
Fatoryygos- fator de juros caso o remunerador seja DI, PRE ou NO PERIODO, ou caso haja

cupom acrescido ao remunerador.

Cenaério B - Caso haja evento de resgate antecipado:

Liquidagao conforme condi¢bes especificas de resgate.

1.2 Vencimento

| Cenarios | Foi resgatado antecipadamente? | Resultado p/ Cliente
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A Nao Principal + Juros
B Sim Condicdes especificas de resgate

Cenario A - Caso ndo haja evento de resgate antecipado:

VResg = Max [{Paccruapo X Baseg,};{P x CG}]

Cenario B - Caso haja evento de resgate antecipado:

Liquidagao conforme condicdes especificas de resgate.

IMPORTANTE: Caso o campo especifico da figura “Deslocamento do accrual do DI” seja

preenchido, o calculo para apuragdo do DI do periodo devera respeitar o deslocamento

informado, conforme exemplo abaixo.

Exemplo:

Data de Inicio: 10/01/2020
Data Evento 1: 10/02/2020
Data Evento 2: 10/03/2020

Deslocamento do accrual do DI: D-2

Quantidade de dias uteis para accrual do Dl:
e Data de Inicio e Data Evento 1: 20 dias uteis (de 10/01 até 06/02)
e Data Evento 1 e Data Evento 2: 20 dias uteis (de 06/02 até 06/03)

*Figura ndo-calculada.

54 ALOCACAO FORWARDS KI*

[auxiliar]
Barreiras Ki -
atingidas Remuneracéo
Nivel . o
inicial Nenhuma Remunerador accruando 100% do Valor de Emisséo
Nivel 1 1 Remunerador accruando + Ajuste da FWD Kl
X1(%) do Valor de Emissé&o (com a respectiva quantidade)
Nivel 2 2 Remunerador accruando + Ajuste da FWD Kil;
X2(%) do Valor de Emissé&o (com a respectiva quantidade)
Nivel 3 3 Remunerador accruando + Ajuste da FWD Ki;
X3(%) do Valor de Emissé&o (com a respectiva quantidade)
Nivel 4 4 Remunerador accruando + Ajuste da FWD Kl,
X4(%) do Valor de Emisséo (com a respectiva quantidade)
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Remunerador accruando Ajuste da FWD Kils

M) 5 Xs5(%) do Valor de Emisséo + (com a respectiva quantidade)

Soma de todos os niveis atingidos,

Resmizet considerando um limitador de alta global
‘o Atingiu alguma Atingiu limitador de alta .
Cenarios barreira de KI? global? Resultado p/ Cliente
A Nao Nao Nivel inicial
B Sim Nzo Soma de t_odps os Niveis
atingidos
C Indiferente Sim Limitador de alta global

Cenario A - Caso a performance do ativo termine acima das barreiras de Kil:

VResg=Max [{P x Baseg,, + (Nivel Inicial) };{P x CG}]

Sendo que:
(i) Se Base igual a Linear base 360:
DC
Nivel inicial = Cpmyg; * (ﬁ) * Alocagdo inicial (%) * P
(ii) Se Base igual a Exponencial base 252:
DU
Nivel inicial = [(1 + Cpmalc)(ﬁ) — 1] * Alocagdo inicial (%) * P
(iii) Se Base igual a Exponencial base 360:
DC
Nivel inicial = [(1 + Cpmalc)(m) — 1] * Alocacgdo inicial (%) * P
E que:

Cpmg;. = remunerador da Alocagao inicial

Alocacéo inicial (%) = percentual do volume financeiro de emissdo dedicado para
alocacao inicial. Necessariamente igual a 100%.

DU = Dias uteis de remuneragao.

DC = Dias corridos de remuneracgéo.
Cenario B - Caso a performance do ativo atinja uma ou mais barreiras de Kl e nao atinja o
limitador de alta global:
VResg=Max [{P x Basegp, + (Resultado)};{P x CG}]

Sendo que:

Resultado = Soma de todos os niveis atingidos.
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n
Resultado = Nivel inicial + Alocagao do periodo +

Perf; * Qtdeyyc ; * P * Posi * AC
i=1

E que:

n = numero de Forward Kl atingidos.

Perf; = performance do ativo no periodo em que Forward KI; € atingido.

Qtde,,. ; = quantidade de opg¢des no periodo em que o Forward KI; € atingido.

Alocacao do periodo = alocagao remunerada no periodo.

(i) Se Base igual a Linear base 360:

DC
Alocagio do periodo = (Cpmgy, * (%> * Alocagao n (%) * P

(ii) Se Base igual a Exponencial base 252:
DU

Alocagdo do periodo = [(1 + Cpmalc)(ﬁ) — 1] = Alocagdo n (%) = P

(iii) Se Base igual a Exponencial base 360:
DC

Alocagéo do periodo =[(1 + Cpmalc)(ﬁ) — 1] = Alocagido n (%) = P

E:
Cpmg;.= remunerador da alocagao do periodo

Alocacéo n (%) = percentual de remuneracéo incidente no periodo em que o Forward Kl
n é atingido.

DU = Dias uteis de remuneragao, ou seja, entre a data de inicio, inclusive, e a data do
ultimo Forward Kl atingido, exclusive (ou o vencimento caso ndo seja atingida mais
nenhuma barreira).

DC = Dias uteis de remuneragao, ou seja, entre a data de inicio, inclusive, e a data do
ultimo Forward Kl atingido, exclusive (ou o vencimento caso n&o seja atingida mais
nenhuma barreira).

Cenario C - Caso o ajuste total termine acima ou igual ao limitador de alta global:
V Resg = Méax [P * Limgyopq;,{P x CG}]
Sendo que:

Limgjopa1= % de ganho maximo admitido na operagao.

IMPORTANTE: consideragdes sobre a figura:
Verificagdo de barreira igual a Americana, necessariamente.
Alocacéo inicial (%) igual a 100%, necessariamente.

Remunerador da Alocacéo inicial igual a Pré, necessariamente.
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A soma das quantidades dos Forward KI (Qtdeopc) devera totalizar 100%, necessariamente.

A soma da quantidade de Forward Kl (Qtde,,.) e da respectiva alocagéo do nivel devera ser
100%, necessariamente.

*Figura n&o-calculada. Necessario langamento de PU no vencimento, através da
funcdo Atualizagdo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacao de PU, verificar a secao IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

55 CCALLSPREAD + VPUTSPREAD + VPUT*

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima ou igual ao Limitador de Alta Limite de alta
B Entre o Strike e o Limitador de Alta Ajuste da Call
C Entre o Limitador de Baixa e o Strike Ajuste da PutSpread + Ajuste da Put
D Abaixo ou igual ao Limitador de Baixa Limitador da PutSpread + Ajuste da Put

Cenario A - Caso a cotagéo do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:
VResg = Méx[{PACC,uado x Basegy, + (Posi x (Lim, — X;) x Qtde;x Percy,)x AC}; {Px CG}]
Cenario B - Caso a cotagao do ativo termine entre o Strike e o limitador de alta:
VResg = Méx[{PAccmadO x Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percyy)x AC}; {Px CG}]
Cenario C - Caso a cotacdo do ativo termine entre o limitador de baixa e o Strike:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg), + Posi x [((S — X;)x Qtde; x Percag) + ((S —
X,)x Qtde; x Percyp, )|x ACH{P x CG}]

Cenario D - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo ou igual ao limitador de baixa:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + Posi x [((Limg — X;)x Qtde; x Percyp) + ((S —
X,)x Qtde, x PercABz)]x AC};{P x CG}]

*Figura nao-calculada. Necessario langcamento de PU no vencimento, através da
funcéo Atualizagado de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacao de PU, verificar a se¢ao IX — Atualizagdo de PU para COE Simplificado.
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56 Double Call KO + Callspread*

Atingimento das

barreiras de KO

Cenarios KO1 KO2 Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente

A Nao Nao Abaixo do Strike % do Capital Protegido

Acima ou igual ao Strike e abaixo da Ajuste da Call KO 1 + Call KO 2 +

B Nao Ndo
barreira de KO1 CallSpread
Acima ou igual a barreira de KOl e Ajuste da Call KO 2 + Ajuste da
C Sim Ndo
abaixo da de KO2 CallSpread + Rebate da Call KO 1
Acima ou igual a barreira de KO2 e Ajuste da CallSpread + Rebate da
D Sim Sim
abaixo do Limitador de Alta Call KO 1 + Rebate da Call KO 2
Rebate da Call KO 1 + Rebate da
E Sim Sim Acima ou igual ao Limitador de Alta

Call KO 2 + Limite de Alta

Cenario A - Caso nenhuma das barreiras de KO sejam atingidas e a cotagdo do ativo termine
abaixo do Strike:
VResg = Max([{Paccruaao X Basepy}; {P x CG}]

Cenario B - Caso nenhuma das barreiras de KO sejam atingidas e a cotagdo do ativo termine
acima ou igual ao Strike e abaixo da barreira de KO1:

VResg = Méx[{PAwruado x Basegy,
+ (Posi x AC x Qtde x {(S — X) x (Percyus + Percyu, + PercAA3)})}; {Px CG}]

Cenario C — Caso apenas a barreira de KO1 seja atingida e a cotagdo do ativo termine acima
ou igual a barreira de KO1 e abaixo da barreira de KO2:

VResg = Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x AC x Qtde x {(S — X) x (Percya, + Percyu3)P}
+ (Posi x KO¢y x P); {P x CG}]

Cenario D - Caso as duas barreiras de KO sejam atingidas e a cotagao do ativo termine acima
ou igual a barreira de KO2 e abaixo do limitador de alta:
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VResg = Max|{Paccruado X Baseg, + (Posi x (S —X) x Qtde x Percyy3)x AC
9 p
+ {Posi x P x (KO¢; + KOg,)}; {P x CG}]

Cenario E - Caso as duas barreiras de KO sejam atingidas e a cotagdo do ativo termine acima
ou igual ao limitador de alta:

VResg = Méx[{PAccmadO x Baseoy, + (Posi x (Limy — X) x Qtde x Percyy3)x AC}
+ {Posi x P x (KO¢; + KO)}; {P x CG}]

*Figura nao-calculada. Necessario langcamento de PU no vencimento, através da
funcdo Atualizagdo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizagao de PU, verificar a secao IX — Atualizagcdo de PU para COE Simplificado.

57 Retorno Condicional 2*

Cenarios no vencimento:

Cenarios | Foi resgatado antecipadamente? Resultado p/ Cliente
A Nao Principal + Juros
B Sim Condicoes especificas de resgate

Cenario A - Caso ndo haja evento de resgate antecipado:

VReSg = Max [{PACCRUADO X Baseop};{P X CG}]

Cenaério B - Caso haja evento de resgate antecipado:

Liquidagcdo conforme condicdes especificas de resgate.

IMPORTANTE: Caso o campo especifico da figura “Deslocamento do accrual do DI” seja
preenchido, o calculo para apuragdo do remunerador DI no periodo devera respeitar o

deslocamento informado, conforme exemplo abaixo.
Exemplo:

Data de Inicio: 17/07/2020
Data de Vencimento: 16/07/2021

Deslocamento do accrual do DI: D-1

Dessa forma, sera considerado para o accrual do DI os dias Uteis de 17/07/2020 a
15/07/2021.

*Figura nao-calculada
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Cenarios | Atingimento de Variagao do Preco do Resultado p/ Cliente
Barreiras Ativo
A N&o Abaixo do Strike % do Capital Protegido +
Rebate de Kl
B Sim Abaixo do Strike % Variagao negativa do
Indicador
C Indiferente Acima ou igual ao Strike e | % Variag&o positiva do
abaixo do Limitador de Indicador
Alta
D Indiferente Acima ou igual ao Limite Rentabilidade maxima:
de Alta limite de alta

50

Cenario A - Caso o Ativo termine com cotagéo abaixo do Strike 1 sem atingir a barreira de Ki:

VResg = Max [{(PACCRUADO X Baseop) + Posi x KIC * P} 5 {P X CG}]

Cenario B - Caso o Ativo termine com cotagéo abaixo do Strike 1 atingindo a barreira de Kil:

VResg = Max[{Psccruapo X Baseg, }+ {Posix (S;— X;) x Qtde; x PercBB}x AC}; {P x CG}]

Cenario C - Caso o Ativo termine com cotagdo acima ou igual ao Strike 1 e abaixo do limite de

alta:

VResg = Max[{Psccruapo X Baseg,} + {Posix (S, — X;) xQtde; x PercAA}x AC}; {P x CG}]

Cenario D - Caso o Ativo termine com cotagéo acima ou igual ao limite de alta:

VResg = Max[{Psccruapo X Basegp, } + {Posix (Limy — X{) x Qtde, x PercAA}x AC}; {P x CG}]

* Figura n&o calculada
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59 CCALL KO CONDICIONAL + VPUT KI DOUBLE BKT*

Cenarios no vencimento:

inai Preco final das Cestas
Cenario Possui KO dﬁtg‘a%Lr:i?: tge Call : (cesta Resultado p/
. 5 .
Condicional? KI Standard) Put KI (cesta) Cliente
Acima ou igual ao % Valor Nominal +
A Indiferente Nao Strikeg1 Indiferente Ajuste da Call -
Rebate da Put KI
. ~ . . . % Valor Nominal -
B Indiferente Nao Abaixo do Strike 1 Indiferente Rebate da Put K
C NZo Sim Acima ou igual ao Acima do % Valor Nominal +
Strike 1 Strike 2 Ajuste da Call
D Nao sim Abaixo do Strike 1| “S29° | % Valor Nominal
. . . Acima do % Valor Nominal +
E Sim Sim Indiferente Strke2 | Rebate da Call KO
Acima ou iqual a0 Abaixo ou % Valor Nominal +
F Nao Sim Strikeg1 igual ao Strike Ajuste da Call -
2 Ajuste da Put KI
Abaixo ou o :
G N&o Sim Abaixo do Strike 1 | igual ao Strike /"Aya'Or Nominal +
> juste da Put Kl
Abaixo ou % Valor Nominal +
H Sim Sim Indiferente igual ao Strike | Ajuste da Put KI +
2 Rebate da Call KO

Cenario A - Caso o Ativo termine com cotagdo acima ou igual ao Strike 1 da Call, sem atingir a

barreira de Kl (ou de KO,

se houver):

VResg = Max [{(PACCRUADO X Baseg,) + {Posix (S; — X;) x Qtde, x PercAA x AC)

— (Posix KI; x P)};{P x CG}]

Cenaério B - Caso o Ativo termine com cotacao abaixo do Strike 1 da Call sem atingir a barreira
de Kl (ou de KO, se houver):

VResg = Max [{(Paccruapo X Baseg,) — (Posix KI¢x P)};{P x CG}]

Cenario C - Caso o Ativo termine com cotagdo acima ou igual ao Strike 1 da Call e acima do

Strike 2 da Put, atingindo a barreira de Kl (quando n&o ha barreira de KO condicional):

VResg = Max [{(Paccruano ¥ Baseg,)

51

+ {Posix (S; — X,) x Qtde; x PercAA x AC)};{P x CG}]
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Cenario D - Caso o Ativo termine com cotagéo abaixo do Strike 1 da Call e acima do Strike 2 da

Put, atingindo a barreira de Kl (quando n&o ha barreira de KO condicional):

VResg = Max[{P sccruapo X Baseg, }; {P x CG}]

Cenario E - Caso o Ativo termine com cotagéo acima, abaixo ou igual ao Strike 1 da Call e acima

do Strike 2 da Put, atingindo a barreira de Kl e KO (quando possui barreira de KO condicional):
VResg = Méx [{(Paccruapo X Baseg,) + (Posix KO¢x P)};{P x CG}]

Cenaério F - Caso o Ativo termine com cotagédo acima ou igual ao Strike 1 da Call e abaixo ou

igual ao Strike 2 da Put, atingindo a barreira de Kl (quando ndo ha barreira de KO condicional):

VResg = Max [{(PACCRUADO X Basegp) + {Posix (§; — X1) x Qtde; x PercAA x AC)
+ {Posix (S; — X;) x Qtde, x PercBB x AC)};{P x CG}]

Cenario G - Caso o Ativo termine com cotagdo abaixo do Strike 1 da Call e abaixo ou igual ao

Strike 2 da Put, atingindo a barreira de Kl (quando nao ha barreira de KO condicional):

VResg = Méax [{(Pccruapo X Basegp)

+ {Posi x (S; — X,) x Qtde, x PercBB x AC)}; {P x CG}]
Cenario H - Caso o Ativo termine com cotac&o acima, abaixo ou igual Strike 1 da Call e abaixo
ou igual ao Strike 2 da Put, atingindo a barreira de Kl e KO (quando possui barreira de KO

condicional):

VResg = Max [{(Psccruapo X Basey,) + {Posix (S; — X,) x Qtde, x PercBB x AC)
P

+ (Posix KO; x P)};{P x CG}]

* Figura n&o calculada
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Cenarios no vencimento:

Cenérios Prego Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima ou igual ao Limitador de Alta Limite de alta
B Entre o Strike e o Limitador de Alta Ajuste da Call Spread
C Igual ou entre Strike 1 e 2 Capital garantido
D Entre o Limitador de Baixa e o Strike Ajuste da PutSpread
E Abaixo ou igual ao Limitador de Baixa Limitador de baixa

Cenario A - Caso a cotagdo do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:

VResg = Max[{Paccruado X Baseq, + (Posi x (Lim, — X;) x Qtde;x Percy)x AC}{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine entre o Strike 1 e o limitador de alta:
VResg = Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (S — X1) x Qtde;x Percy)x AC}{P x CG}]
Cenario C - Caso a cotagdo do ativo seja igual ao Strike 1 ou 2 ou termine entre os Strikes:

VResg=Méx[{PAccmad0 x Baseop};{P x CG}]

Cenario D - Caso a cotacdo do ativo termine entre o limitador de baixa e o Strike 2:

VResg=Méx[{PAccmado x Baseg, + Posix ((S —X,) x Qtde, x Pech) x AC};{P x CGJ]

Cenario E - Caso a cotagao do ativo termine abaixo ou igual ao limitador de baixa:

VResg=Méx[{PAccmad0 x Baseg, + Posix ((LimB — X,)x Qtde, x Pech) x AC};{P x CG}]

* Figura n&o calculada
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61 CCALL + VPUTSPREAD

Cenarios no vencimento:

Cenarios Preco final do Ativo Preco final do Ativo - Resultado
- Call Putspread
Acima ou igual ao ; . % Valor nominal + Ajuste da
A Strike 1 Acima do Strike 2 Call
. : Abaixo ou igual ao Strike 2 e % Valor nominal - Ajuste da
. Abaixo do Strike 1 acima do Limite de Baixa PutSpread
c Abaixo do Strike 1 Abaixo ou igual ao Limitador de % Valor nominal - Limite de
baixa baixa
D Abaixo do Strike 1 Acima do Strike 2 % Valor nominal
E Acima ou igual ao Abaixo ou igual ao Strike 2 e % Valor nominal + Ajuste da
Strike 1 acima do Limite de Baixa Call - Ajuste da PutSpread
F Acima ou igual ao Abaixo ou igual ao Limitador de | % Valor nominal + Ajuste da
Strike 1 baixa Call - Limite de Baixa

Cenario A - Caso a cotagdo do ativo termine acima ou igual ao Strike 1:

VResg = Max[{Paccruaao X Baseo, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Perc,)x AC}; {P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagao do ativo termine abaixo do Strike 1 e entre o limitador de baixa e o
Strike 2:

VResg=Méx[{PAccmado x Baseg, + Posix ((S —X,) x Qtde, x Pech) x AC};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagao do ativo termine abaixo do Strike 1 e abaixo ou igual ao limitador de
baixa:

VResg=Méx[{PAccmado x Baseg, + Posix ((LimB — X,)x Qtde, x Pech) X AC};{P x CG}]

Cenario D - Caso a cotagdo do ativo seja menor que o Strike 1 e maior que o Strike 2:

VResg=Méx[{PAccmad0 x Baseop};{P x CG}]

Cenario E - Caso a cotagéo do ativo termine acima do Strike 1 e entre o limitador de baixa e o
Strike 2:

VResg=Méx[{PAccmado x Baseg, + (Posix ((S —X,) x Qtde, x Pech) x AC) + (Posix ((S -

X,) x Qtde, xPercA) x AC)};{P x CG}

Cenério F - Caso a cotacéo do ativo termine acima do Strike 1 e abaixo ou igual ao limitador de
baixa:

VResg=Méx[{PAcmmdo x Base, + (Posix ((LimB — X,)x Qtde, x Pech) x AC) + (Posix ((S -

X,) x Qtde, xPercA) x AC)};{P x CG}

* Figura n&o calculada
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62 STRADDLE CS + PUT KO

[B]

Cenarios Opcdes Atingimento de Barreiras | Prec¢o Final do Ativo Resultado
Dependentes?
Terminou acima ou % Variagao positiva do
A Indiferente N&o atinja a barreira igual ao Strike e abaixo | ”° ao p
L Callspread
do limite de alta
. ~ - . Terminou abaixo do % Variagao positiva da
B Indiferente N&o atinja a barreira Strike Put KO
Terminou acima ou Rebate de Baixa + %
C Nao Atinja a barreira igual ao Strike e abaixo | Variag&o positiva da
do limite de alta Callspread
D N&o Atinja a barreira Termlngt:rﬁ\(t;alxo do Rebate de Baixa
. ~ . . Terminou acima ou % Variagao positiva
E Indiferente Nao atinja a barreira igual ao Limite de alta | limitada do Callspread
Terminou acima ou Rebate de Baixa + %
F Nao Atinja a barreira . o Variagao positiva
igual ao Limite de alta -
limitada da Callspread
G Sim Atinja a barreira Indiferente Rebate de Baixa

Cenario A - Caso a cotagao do ativo termine acima ou igual ao Strike e abaixo do limite de baixa,
quando a barreira ndo é atingida:

VResg = Max[{Pyccruaao X Baseg, + {Posi x (S; — X;) x Qtde; x Percyyx AC}; {P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagao do ativo termine abaixo do Strike, quando a barreira nao é atingida:

VResg = Max[{Paccruaao X Baseg, + {Posi x (X; — S;) x Qtde; x Percypx AC}; {P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagao do ativo termine acima ou igual ao Strike e abaixo do limite de baixa,

quando a barreira é atingida, para opgdes independentes:

VResg = Max[{Pyccruaao X Baseg, + {Posi x (S; — X;) x Qtde; x Percy, x AC}
+ (Posi x KOp x P) };{P x CG}]

Cenario D - Caso a cotagao do ativo termine abaixo do Strike, quando a barreira é atingida e as

opgdes sao independentes:

VResg = Max[{Pyccruado X Baseg, + {(Posi x KOp x P) };{P x CG}]

Cenario E - Caso a cotacao do ativo termine acima do limite de alta, quando a barreira ndo é

atingida:

VResg = Max[{Pyccruado X Baseg, + {Posi x (Lim, — X; ) x Qtde; x Percyyx AC}; {P x CG}]
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Cenario F - Caso a cotagao do ativo termine acima do limite de alta, quando a barreira € atingida

e as opgoes sao independentes:

VResg = Max[{Pyccruaao X Baseo, + {Posi x (Limg — X; ) x Qtde; x Percyp x AC}
+ (Posi x KOp x P) };{P x CG}]

Cenario G - Caso a barreira seja atingida e as opg¢des sdo dependentes:

VResg = Max[{Paccruaao X Baseo, + {(Posi x KOp x P) };{P x CG}]

* Figura nao calculada

63 STRADDLE PS + CALL KO

Atingimento de Barreiras

Preco Final do Ativo

Resultado

Nao atinja a barreira

Terminou abaixo ou
igual ao Strike e acima
do limite de baixa

% Variagéo positiva da
Putspread

Nao atinja a barreira

Terminou acima do
Strike

% Variagéo positiva da
Call KO

Atinja a barreira

Terminou abaixo ou
igual ao Strike e acima
do limite de alta

Rebate de Alta + %
Variagao positiva da
Putspread

Atinja a barreira

Terminou acima do
Strike

Rebate de Alta

Nao atinja a barreira

Terminou abaixo ou
igual ao limite de baixa

% Variagéo positiva
limitada do Putspread

Atinja a barreira

Terminou abaixo ou
igual ao limite de baixa

Rebate de Alta + %
Variagao positiva
limitada da Putspread

Cenarios Depzf\:}iz(::es'?
A Indiferente
B Indiferente
C Nao
D Nao
E Indiferente
F Nao
G Sim

Atinja a barreira

Indiferente

Rebate de Alta

Cenario A - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike e acima do limite de baixa,

quando a barreira ndo é atingida:

VResg = Max[{Paccruaao X Basegy, + {Posi x (X; — S; ) x Qtde; x Percypx ACY; {P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagdo do ativo termine acima do Strike, quando a barreira ndo é atingida:

VResg = Max[{Pyccruado X Baseo, + {Posi x (S; — X;) x Qtde; x Percyax AC}; {P x CG}]
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Cenario C - Caso a cotagao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike e acima do limite de baixa,

quando a barreira é atingida, para opgdes independentes:

VResg = Max[{Paccruaao X Baseg, + {Posi x (X; — ;) x Qtde; x Percyp x AC}
+ (Posi x KO; x P) };{P x CG}]

Cenario D - Caso a cotagao do ativo termine acima do Strike, quando a barreira é atingida e as

opgdes sao independentes:
VResg = Max[{Paccruaao X Baseg, + {(Posi x KO¢ x P) }; {P x CG}]

Cenario E - Caso a cotagao do ativo termine abaixo do limite de baixa, quando a barreira néo é

atingida:

VResg = Max[{Paccruaao X Baseg, + {Posi x (X; — Limg ) x Qtde; x Percypx AC}; {P x CG}]

Cenario F - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo do limite de baixa, quando a barreira é

atingida e as opgdes séo independentes:

VResg = Max[{Paccryaao X Baseg, + {Posi x (X; — Limp ) x Qtde; x Percyp x AC}
+ (Posi x KO; x P) };{P x CG}]

Cenario G - Caso a barreira seja atingida e as opgdes sdo dependentes:

VResg = Max[{Paccruaao X Baseg, + {Posi x KO¢ x P };{P x CG}]

* Figura ndo calculada

64 CALL COM PARTICIPAGAO

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado
A Acima ou igual ao Strike % Variagéo Ativo Subjacente
B Abaixo do Strike % do Capital Protegido
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Cenario A - Caso o resultado (ponderado pelas participagbes nas datas predefinidas) do ativo

termine com cotacao acima ou igual ao Strike:
= X
VResg = Max [{PACCW‘MO X Baseg), + (Posi X Z (?n — 1) x Partn) x AC} P x CG}]
1

Cenario B - Caso o ativo termine com cotagao abaixo do Strike:

VResg = Méx[{PAccmadO X Baseop}; {Px CG}]

* Figura n&o calculada

65 PUT COM PARTICIPAGAO

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado
A Abaixo ou igual ao Strike % Variacéo Ativo Subjacente
B Acima do Strike % do Capital Protegido

Cenario A - Caso o ativo termine com cotagao acima do Strike:

n
X
VResg = Max [{PAccmadO X Baseg), + (Posi X Z (1 - %) X Partn) X AC} ;{P x CG}]

1

Cenario B - Caso o ativo termine com cotagao abaixo ou igual ao Strike:

VResg = Max[{Paccruaao * Baseop}; {Px CG}]

* Figura ndo calculada
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66 RETORNO FUNDOS

Eventos intermediarios (Fluxo de Caixa)

Foi resgatado
Cenarios . Resultados
antecipadamente?

Recebe pagamento de juros (se houver) + variagéo

positiva do ativo

B Si Resgate antecipado conforme as condigbes
im
especificadas na documentacéo de emissao

Cenario A - Caso nao haja evento de resgate antecipado:
Juros = P X Fatorcorrecso X (Fatorpya, — 1)
Onde:
Fatorgya, = Fatoryypres X Fatoruryvosus
Sendo:

Fatorcorrecso = Fator correspondente a variagéo do remunerador adicional, se houver, caso o

remunerador seja IPCA VCP e USD VCP

Fatorgy,, = Fator correspondente ao Fator de Juros x Fator do Ativo Subjacente variagéo do

ativo subjacente;

Fatoryges = Fator de juros caso o remunerador seja PRE ou NO PERIODO, ou caso haja cupom

acrescido ao remunerador.

Fatorryosyg = Fator correspondente a variagdo do ativo subjacente, sendo que para essa

figura s6 é admitida a variagao positiva (ou seja, o Fator deve ser sempre igual ou maior a 1);
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IMPORTANTE: Como se trata de uma figura n&o calculada, nas datas de evento intermediario,

devera ser utilizada a fungao de Atualizacdo de PU > Tipo de Atualizagdo: Remunerador no fluxo.

O Fator Final deve ser indicado no campo “Fator de Juros”

Cenario B - Caso haja evento de resgate antecipado: liquidagcdo conforme condigées

especificas de resgate.

Vencimento

Cenarios Foi resgatado antecipadamente? Resultados
~ Recebe pagamento de juros (se houver) +
C Néao ] ] o .
variagao do ativo (positiva ou negativa)
b S Resgate antecipado conforme as condigbes
im
especificadas na documentagédo de emissao

Cenario C - Caso nao haja evento de resgate antecipado:

VReSg = Méx [{PACCRUADO X Baseop X FatOTATIVOSUB } ) {P X CG}]

Cenario D - Caso haja evento de resgate antecipado: liquidagdo conforme condigoes

especificas de resgate.

* Figura n&o calculada

67 CPUT+VPUT

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado
A Acima do Strike 1 % Capital Protegido
Abaixo do Strike 1 e Acima do .
B Strike 2 Ajuste da Put Comprada
. . . Ajuste da Put Comprada +
C Abaixo ou igual ao Strike 2 Ajuste da Put Vendida

Cenario A - Caso o ativo termine com cotagao acima ou igual ao Strike 1:
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VResg = Méx[{PAccmadO X Baseop}; {Px CG}]
Cenario B - Caso o ativo termine com cotagéo abaixo do Strike 1 e acima do Strike 2:
VResg = Méx[{PAccmado x Basepy, + (Posi x (S; — X;) x Qtde;x Percyg)x AC}; {Px CG}]

Cenario C - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 2:

VResgzMéx[{PAccmado x Baseg, + Posi x [((51 — X,)x Qtde; x Pe) + ((52 -
X1)x Qtde; x Percyg,)|x ACE{P x CG}]

*Figura n&do-calculada.

68 DOUBLE NO TOUCH + DIGITAL CALL

Cenérios | Atingimento da Barreira? Resultado p/ Cliente
A Nao + Varlg%;rzialseposmva do % do Capital Protegido + Taxa Fixa
B N&o+ Variagédo abaixo do Strike % do Capital Protegido
C Sim % do Capital Protegido

Cenaério A - Caso a cotagéo do ativo permanega dentro do intervalo e acima do Strike:
NDP

VResg= Max[{PaccruadoX Base0p+(Posi x P x ((1 + Remygy *)252 — 1) X AC};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo permanecga dentro do intervalo e abaixo do Strike:

VResg=M:§1x[{PAccmado X Baseop};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagao do ativo esteja fora do intervalo:

VResg=Mé1x[{PAccmad0 X Baseop};{P x CG}]

*Caso o remunerador PRE252-LIN, a metodologia de célculo é alterada, conforme tépico de
informacgdes adicionais.
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69 DIGITAL KO CALL DIGITAL KiI

Cenarios Atingimento Preco Final do Ativo Resultado
de Barreiras
A Nao Acima da Barreira de KO Melhor entre Rebate de KO e a Alta
ilimitada

B Sim Entre a Barreira de Kl e a de KO 100% do capital investido
do Preco Inicial

C Sim Abaixo ou igual a Barreira de K Perda Fixa de Rebate do KI
do Preco Inicial

Cenario A - Caso o ativo termine com cotagéo acima do Strike:
VResg = Méx[((l + Rebgo)X Paceruado ) {PAccruado x Baseg, + (Posi x (X; — S) x Party,)x AC}]
Cenario B - Caso o ativo termine com cotagao abaixo ou igual ao Strike:
VResg = Max[{Psccruaao * Baseop}; {P x CG}]
Cenario C - Caso o ativo termine com cotagao abaixo ou igual a Barreira de KiI:

VResg = [{(PACCTMM x Baseg,) x (1 + RebateKI)}]

* Figura n&o calculada

70 CALL DIGITAL KI

Cenarios Atingimento Preco Final do Ativo Resultado
de Barreiras
A Nao Acima da Barreira de Ki Melhor entre Rebate de Kl e Alta
ilimitada
B Sim Abaixo ou igual a Barreira de K % do Capital Protegido

Cenario A - Caso o ativo termine com cotagdo acima da Barreira de KiI:
VResg = Max[{Paccruaao x Baseg, + (Posi x (X, — S) x Part,)x AC}; (P x CG)]
Cenario B - Caso o ativo termine com cotag&o abaixo ou igual a Barreira de KiI:

VResg = [{PAccruado x % CG}]
* Figura n&o calculada
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71 DIGITAL KO CALLSPREAD DIGITAL Ki

Cenarios Atingimento Preco Final do Ativo Resultado
de Barreiras

Nao Acima do Limitador Superior Alta limitada pelo limitador

B N&o Acima da Barreira de KO até o Melhor entre Rebate de KO e a Alta
Limitador Superior Limitada
C Sim Entre a Barreira de Kl e a de KO 100% do capital investido
do Preco Inicial
D Sim Abaixo ou igual a Barreira de Kl do Perda Fixa de Rebate do Ki
Preco Inicial

Cenario A - Caso o ativo termine com cotagao acima do Limitador Superior:
VResg = [{PAccmad x Basegy, + (Posi x (LimAlta — S) x Part,)x AC}]
Cenario B - Caso o ativo termine com cotagédo acima do Strike:
VResg = Méx[((l + Rebgo)X Pyceruad )i {PACCTuad x Basegy, + (Posi x (X; — S) x Part,)x AC}]
Cenario C - Caso o ativo termine com cota¢ao abaixo ou igual ao Strike:
VResg = Max[{Psccruaao * Basep, }; {P x CG}]
Cenario D - Caso o ativo termine com cotagao abaixo ou igual a Barreira de KiI:

VResg = [{(PAcmmdo x Baseg,) x (1 + RebateKI)}]

* Figura nao calculada

73 CALL_ALAVANCAGENS_COM_LIMITADOR

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado
A Abaixo ou igual ao Strike 100% do capital investido
B Entre o Strike e o Vértice de Alta| Ganho alavancado proporcional ao valor do Ativo Subjacente
C Acima QO Vérti(_:e _de Alta e Ganho alavancado méxi_mo do (_:enério B+ gan'hp proporcional
abaixo do Limitador ao valor do Ativo Subjacente do cenario C
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Ganho Fixo igual @ soma dos ganhos maximos dos cenarios B

D Acima do Limitador
eC

Cenario A - Caso o ativo termine com cotagao abaixo ou igual ao Strike:
VResg = Max[{Psccruaa X Baseop}; {P x CG}]

Cenario B - Caso o ativo termine com cotagéo entre o Strike e o Vértice de Alta:
S
VResg = Max [{PAmmad x Baseq, + <Posi X <X_ - 1> X Part1> x AC};{P X CG}]
1

Cenario C - Caso o ativo termine com cotagao acima do Vértice de Alta e abaixo do Limitador:

VResg = Max [{PAccruad x Baseg,

) VertAlta
+ <POSL x( (7 - 1> x Part;
X
+ —S 1) x Part ACt;{P x CG
(VertAlta a )x ar 2))x }{ * }]

Cenario D - Caso o ativo termine com cotagao acima do Limitador:

VResg = Max [{PAccruad x Baseg,

VertAlta
+ <Posi x( <7— 1> x Party
Xy
(Limitador 1) Part ) AC}-{P CG}]
VertAlta * Party) |x ux

* Figura n&o calculada
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Cenarios | Atingimento de barreira Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Néo Acima do Strike % do Capital Protegido
B Néo Abaixo ou igual ao Strike | % Variagdo Ativo Subjacente
C Sim Indiferente Rebate da Put KO

Resultado por Put - Resultado possivel para cada Put contemplada na cesta:

e Cenario A - Caso o ativo ndo atinja a barreira e termine com cotagéo acima do Strike:

ResultPut; = 0

e Cenario B - Caso o ativo termine com cotagéo abaixo ou igual ao Strike e ndo tenha
atingido a barreira:

ResultPut; = {(Posi x (X; —S) x Qtde;x Perc,z)x AC}

e Cenario C - Caso o ativo atinja a barreira durante a operagao:

ResultPut; = (Posi x KOp x P)

“ 9

Somatorio de Resultados — Somatdrio dos resultados das “n” Put contempladas na cesta:

VResg = Max

n
{PAccmadO x Baseg, + Z ResultPuti} ;{P x CG}]
1

* Figura n&o calculada
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Cenarios | Atingimento de barreira Resultado p/ Cliente
A N&o % do Capital Protegido
B Sim Remuneragao da Digital

e Cenario A - Caso a barreira ndo seja atingida:

VResg = Méx[{PAccmadO X Baseop}; {Px CG}]

e Cenario B - Caso a barreira seja atingida:

VResg = Max[{Psccruaao X Baseg, + (KOc x Posi x AC x P)}; {P x CG}]

* Figura n&o calculada

76 CESTA DE CALL KO + CALL

Cenarios | Atingimento de barreira Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Néo Abaixo do Strike % do Capital Protegido
B Néo Acima ou igual ao Strike | % Variacao Ativo Subjacente
C Sim Indiferente Rebate da Call KO

Resultado por Call KO - Resultado possivel para cada Call KO contemplada na cesta:
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e Cenario A - Caso o ativo ndo atinja a barreira e termine com cotacao abaixo do
Strike:

ResultCall; = 0

e Cenario B - Caso o ativo termine com cotagéo abaixo ou igual ao Strike e ndo tenha
atingido a barreira:

ResultCall; = {(Posi x (S — X;) x Qtde,x Perc,z)x AC}

e Cenario C - Caso o ativo atinja a barreira durante a operagao:

ResultCall = (Posi x KO, x P)

Somatorio de Resultados — Somatoério dos resultados das “n” Call contempladas na cesta:

VResg = Max

n
{PAccmado x Baseq, + Z ResultCalli} {Px CG}]
1

* Figura n&o calculada

78 COE DE CREDITO - CDS

Cenarios nas datas de fluxos intermediarios

Ocorreu evento de
Cenarios Resultado p/ Cliente
crédito?

A Nao Recebe o pagamento da taxa de protecéo®

B s Recebe o maior entre % do capital protegido e
im
recovery value?

e Cenario A - Caso ndo ocorra evento de crédito:

VResg = [{(P x TXprorEcao) }]
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Cenario B — Caso ocorra evento de crédito:

VResg = Max [{P x Recoveryy.ys}; {P x CG}]

Cenarios no vencimento

Ocorreu evento de

Cenarios Resultado p/ Cliente
crédito?
A Nao Recebe o capital investido + taxa de protecao’
. Recebe o maior entre % do capital protegido e
B Sim

recovery value?

' Taxa de protecdo = Remuneragéo paga ao investidor para que assuma o risco de crédito da

entidade/obrigacao de referéncia do COE.

2 Recovery Value = Valor recuperado em decorréncia do atingimento de um ou mais eventos de

Cenario A - Caso nao ocorra evento de crédito:

VResg = Max [{Paccruapo X Baseop + (P x Txprorscao) J; (P x CG}]

Cenario B — Caso ocorra evento de crédito:

VResg = Max [{P x Recoveryy yr}; {P x CG}]

crédito estabelecidos na(s) documentagao(6es) da emissao.

IMPORTANTE
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Caso o campo especifico da figura “Deslocamento do accrual do DI” seja preenchido, o calculo

para apuracao do remunerador DI no periodo devera respeitar o deslocamento informado,

conforme exemplo abaixo.

Exemplo

Data de Inicio: 10/01/2024
Data Evento 1: 10/02/2024
Data Evento 2: 10/03/2024

Deslocamento do accrual do DI: D-2

Quantidade de dias uteis para accrual do DI:
e Data de Inicio e Data Evento 1: 20 dias uteis (de 10/01 a 06/02)
e Data Evento 1 e Data Evento 2: 20 dias uteis (de 06/02 a 06/03)

* Figura n&o calculada

79 COE DE CREDITO - CDS + CALL

Cenarios nas datas de fluxos intermediarios

o Ocorreu evento de
Cenarios o Resultado
crédito?

A Nao Recebe o pagamento da taxa de protegao’

B Si Recebe o maior entre % do capital protegido e
im
recovery value?

e Cenario A - Caso ndo ocorra evento de crédito:

VResg = [{(P x Txprorecao) }]

e Cenario B — Caso ocorra evento de crédito:

VResg = Max [{P x Recoveryyyr}; {P x CG}]
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Cenarios no vencimento

i Ocorreu evento de Preco de
Cendrios Resultado
crédito? fechamento
Abaixo ou igual o .
Cc Nao Recebe o capital investido + taxa de protegao®
do Strike 1
b s Abaixo do Strike Recebe o maior entre % do capital protegido e
im
1 recovery value?
E N Acima ou igual do Recebe o capital investido + taxa de protegao® +
ao
Strike 1 ajuste da call
Recebe o maior entre % do capital protegido e
F Sim Acima do Strike 1
recovery value?

e Cenario C - Caso nao ocorra evento de crédito e o ativo termine com a cotagao abaixo

do Strike:

VResg = Max [{PACCRUADO X Basegy, + (Px TxPROTECAo)}J {Px CG}]

e Cenario D — Caso ocorra evento de crédito e o ativo termine com a cotagéo abaixo do

Strike:

VResg = Max [{P x Recoveryy .yr}; {P x CG}]

e Cenario E — Caso nao ocorra evento de crédito e o ativo termine com a cotagao acima

do Strike:
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VResg = Max [{PACCRUADO x Baseg, + (P x TXprorecao)

+ (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percy,)x AC}; {P x CG}]

e Cenario F — Caso ocorra evento de crédito e o ativo termine com a cotagdo acima do
Strike:

VResg = Max [{P x Recoveryy.ys}; {P x CG}]

' Taxa de protecao = Remuneragéo paga ao investidor para que assuma o risco de crédito da
entidade/obrigacao de referéncia do COE.

2 Recovery Value = Valor recuperado em decorréncia do atingimento de um ou mais eventos de

crédito estabelecidos na(s) documentagao(des) da emissao.

IMPORTANTE

Caso o campo especifico da figura “Deslocamento do accrual do DI” seja preenchido, o calculo

para apuragcao do remunerador DI no periodo devera respeitar o deslocamento informado,

conforme exemplo abaixo.

Exemplo

Data de Inicio: 10/01/2024
Data Evento 1: 10/02/2024
Data Evento 2: 10/03/2024

Deslocamento do accrual do DI: D-2

Quantidade de dias uteis para accrual do Dl:
e Data de Inicio e Data Evento 1: 20 dias uteis (de 10/01 a 06/02)
e Data Evento 1 e Data Evento 2: 20 dias uteis (de 06/02 & 06/03)

* Figura ndo calculada

80 COE DE CREDITO - TRS

Cenarios nas datas de fluxos intermediarios

INFORMAGAO PUBLICA — PUBLIC INFORMATION B3.COM.BR



Caderno de Férmulas - COE

Cenarios | Um ou mais eventos aconteceram?

Resultado p/ Cliente

Recebe o pagamento de juros

B Sim

Recebe o maior entre % do Capital

Protegido e Recovery Value'

e Cenario A - Caso nao haja evento de resgate antecipado:

Juros = P X Fatorcorregio X (Fatorjypes — 1)

Sendo:

Fator correcao = fator correspondente a variagéo do IPCA ou do USD, caso o remunerador seja

IPCA VCP ou USD VCP e;

Fatorjyges = fator de juros caso o remunerador seja DI, PRE ou NO PERIODO, ou caso haja

cupom acrescido ao remunerador.

e Cendrio B - Caso haja evento de crédito: liquidagdo conforme condigdes

especificas de resgate.

Cenarios no vencimento

. Um ou mais eventos
Cenarios
aconteceram?

Resultado p/ Cliente

Recebe o Principal investido +

Pagamento de juros
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B S Recebe o maior entre % do Capital
im
Protegido e Recovery Value'

e Cenario A - Caso nao haja evento de resgate antecipado:

VReSg = Max [{PACCRUADO X Baseop} 5 {P X CG}]

e Cenario B - Caso haja evento de crédito: liquidagao conforme condigcoes

especificas de resgate.

'Recovery Value = Valor recuperado em decorréncia do atingimento de um ou mais eventos de

crédito estabelecidos na(s) documentagao(des) da emissao.

IMPORTANTE

Caso o campo especifico da figura “Deslocamento do accrual do DI” seja preenchido, o calculo

para apuragdo do remunerador DI no periodo devera respeitar o deslocamento informado,

conforme exemplo abaixo.

Exemplo

Data de Inicio: 10/01/2024
Data Evento 1: 10/02/2024
Data Evento 2: 10/03/2024

Deslocamento do accrual do DI: D-2

Quantidade de dias uteis para accrual do Dl:
e Data de Inicio e Data Evento 1: 20 dias uteis (de 10/01 a 06/02)
e Data Evento 1 e Data Evento 2: 20 dias uteis (de 06/02 a 06/03)

* Figura né&o calculada
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81 COE DE CREDITO - CALL + FORWARD

Cenarios

Preco Final do Ativo

Resultado p/ Cliente

Caso o ativo fique abaixo do Strike 3

Variagdo Cambial + Taxa fixa 1

Caso o ativo fique igual ou acima do

Strike 3, e igual ou abaixo do Strike 4

Variagdo Cambial + Taxa fixa 2

Caso o ativo fique acima do Strike 4

Variagao Cambial + Taxa fixa 1

e Cenario A - Caso a cotagao do ativo termine abaixo do Strike 3:

VResg = Max[{Paccruado X Basegp + (Posix (S — Xpontosz) x Qtde, )x AC;{P x CG}]

e Cenario B - Caso o ativo fique igual ou acima do Strike 3, e igual ou abaixo do Strike

4.

VResgzMéx[{PAccmado x Baseg, + (Posi X (S - Xpontosl) X Qtdel)x AC};{P x CG}]

e Cenario C - Caso a cotagao do ativo termine abaixo do Strike 4:

VResg=Méx[{PAccruad0 x Baseg, + (Posi X (S - Xpontosz) X Qtdez)x AC};{P x CG}]

XpPoNTos1,2 = Strike informado em pontos

* Figura n&o calculada

82 COE DE CREDITO — RETORNO FUNDOS

Eventos intermediarios (Fluxo de Caixa)

Cenarios

Ocorreu amortizagao pelo fundo na

data de verificagdo?

Resultado

74
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Resgate antecipado conforme as
A Nao condi¢des especificadas na

documentagédo de emissao

Recebe pagamento de juros (se

5 Sim houver) + valor amortizado pelo fundo

Cenario A — Caso nao ocorra pagamento de amortizagao pelo fundo: liquidagao

conforme condi¢goes especificas de resgate.

Cenario B - Caso ocorra pagamento de amortizagao pelo fundo:

Juros = P X Fatorcorregso X (Fatorpya, — 1)
Onde:
FatorFinal = Fator]u‘ros X FatorAmortizagio
FatorAmortizagéo = Valotuymortizaao + P
Sendo:

Fatorcorrecso = Fator correspondente a variagéo do remunerador adicional, se houver, caso o

remunerador seja IPCA VCP e USD VCP.
Fatorp;,, = Fator correspondente ao Fator de Juros x Fator do valor amortizado pelo Fundo.

Fatory,,,s = Fator de juros caso o remunerador seja PRE ou NO PERIODO, ou caso haja cupom

acrescido ao remunerador.

Fator gmortizacao = Fator correspondente ao valor de amortizagéo paga pelo Fundo dividido pelo

valor financeiro de emissao do COE.
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IMPORTANTE

Como se trata de uma figura ndo calculada, nas datas de evento intermediario, devera ser
utilizada a fungéo de Atualizagdo de PU > Tipo de Atualizagdo: Remunerador no fluxo. O Fator

Final deve ser indicado no campo “Fator de Juros”

Cenarios no vencimento

i Ocorreu amortizagcado pelo fundo
Cenarios L Resultado
na data de verificagao?

Recebe o percentual do capital
protegido

Recebe o capital investido + valor
D Sim )
amortizado pelo fundo

e Cenario C - Caso nao ocorra pagamento de amortizagéo pelo fundo:

VResg = P X CG

e Cenario B - Caso ocorra pagamento de amortizagédo pelo fundo:

VResg = P X Fatorcorrecio X Fatorsyay

* Figura né&o calculada

83 TROCA DE INDEXADOR

No vencimento do contrato:

VResg = M&x[{Psceruaao X Baseg, + (Posi x P x (FAT,, x FATy; — 1)x AC}; {P x CG}] , onde
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FAT,,

Se Ativo Periodo 1 igual a “DI", FAT,; = [, (1 + TDIKx%) ,parai=1,2, ..., (n), onde:

n - N° total de taxas DI Over, sendo “n” um N° inteiro.
D - Percentual destacado para a remuneragao.

TDI, - Taxa DI Over, expressa ao dia.

Se Ativo Periodo 1 igual a Pré e Base 1 igual a Exponencial base 252, FAT,; = (1+

=)
Cupom, )25z

DC
Se Ativo Periodo 1 igual a Pré e Base 1 igual a Exponencial base 360, FAT,; = (1 + Cupoml)(?é)

Se Ativo Periodo 1 igual a Pré e Base 1 igual a Linear base 360, FAT,; = 1 + [Cupom; x (%)]

DU, = Dias uteis entre a data de inicio, inclusive, e a data de troca de indexador, exclusive.

DC, = Dias corridos entre a data de inicio, inclusive, e a data de troca de indexador, exclusive.

NI,

Se Ativo Periodo 1 igual a “IPCA”, FAT,, = [<(ﬂ — )x%) + 1], onde:

NI, - Valor do N° indice do IPCA do més imediatamente anterior ao més da data de troca de
indexador (M-1). Caso o indice ndo tenha sido divulgado até o dia anterior a data de troca de
indexador, sera utilizado o numero-indice de M-2. Ou seja, sera utilizado o numero-indice do

segundo més imediatamente anterior ao més da data de troca de indexador (ultimo conhecido).

NI, - Valor do N° indice Inicial do IPCA do més imediatamente anterior ao més de inicio do

COE (M-1). Caso o indice nao tenha sido divulgado até o dia anterior a Data de Inicio,

sera utilizado o niumero-indice de M-2. Ou seja, sera utilizado o numero-indice do segundo més

imediatamente anterior ao més da Data de Inicio (ultimo conhecido).
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D - Percentual destacado para a remuneragao.

FAT

Se Ativo Periodo 2 igual a “DI", FAT,, = [[;-,(1 + TDIKx%) ,parai=1,2, ..., (n), onde:

n - N° total de taxas DI Over, sendo “n” um N° inteiro.
D - Percentual destacado para a remuneragao.

TDI, - Taxa DI Over, expressa ao dia.

DU
Se Ativo Periodo 2 igual a Pré e Base 2 igual a Exponencial base 252, FAT,, = (1 + Cupomz)(Fzz)

DC
Se Ativo Periodo 2 igual a Pré e Base 2 igual a Exponencial base 360, FAT,, = (1 + Cupomz)(?g)

Se Ativo Periodo 2 igual a Pré e Base 2 igual a Linear base 360, FAT,, = 1 + [Cupom; x (%)]

DU, = Dias uteis entre a data de troca de indexador, inclusive, e a data de vencimento, exclusive.

DC, = Dias corridos entre a data de troca de indexador, inclusive, e a data de vencimento,

exclusive.
Se Ativo Periodo 2 igual a “IPCA”, FAT,, = [<(% - )x%) + 1], onde:
0
NI, - Valor do N° indice do IPCA do més imediatamente anterior ao més da data de

vencimento (M-1). Caso o indice ndo tenha sido divulgado até o dia anterior a data de
vencimento, sera utilizado o nimero-indice de M-2. Ou seja, sera utilizado o numero-indice do

segundo més imediatamente anterior ao més da data vencimento (ultimo conhecido).
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NI, - Valor do N° indice do IPCA do més imediatamente anterior ao més da data de troca de
indexador (M-1). Caso o indice ndo tenha sido divulgado até o dia anterior a data de troca de
indexador, sera utilizado o numero-indice de M-2. Ou seja, sera utilizado o numero-indice do

segundo més imediatamente anterior ao més da data de troca de indexador (Ultimo conhecido).

D - Percentual destacado para a remuneragao.

84 COE DE CREDITO - TRS DE LOAN

Cenarios nas datas de fluxos intermediarios

Cenarios | Um ou mais eventos aconteceram? Resultado p/ Cliente

A Nao Recebe o pagamento de juros

B si Recebe o maior entre % do Capital
im
Protegido e Recovery Value'

e Cenario A - Caso nao haja evento de resgate antecipado:

Juros = P X Fatorcorregio X (Fatorjypes — 1)

Sendo:

Fator correcso = fator correspondente a variagéo do IPCA ou do USD, caso o remunerador seja

IPCA VCP ou USD VCP e; Caso SOFR VCP ¢é a Taxa composta de Juros (SOFR)

Fatorjyges = fator de juros caso o remunerador seja DI, PRE, SOFR VCP ou NO PERIODO, ou

caso haja cupom acrescido ao remunerador.

e Cendrio B - Caso haja evento de crédito: liquidagdo conforme condigdes

especificas de resgate.
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Cenarios no vencimento

. Um ou mais eventos .
Cenarios Resultado p/ Cliente
aconteceram?

Recebe o Principal investido +

Pagamento de juros

B s Recebe o maior entre % do Capital
im
Protegido e Recovery Value'

e Cenario A - Caso nao haja evento de resgate antecipado:

VResg = Méx [{PACCRUADO X Baseop} N {P X CG}]

e Cendrio B - Caso haja evento de crédito: liquidagdo conforme condigdes

especificas de resgate.

'Recovery Value = Valor recuperado em decorréncia do atingimento de um ou mais eventos de

crédito estabelecidos na(s) documentagao(des) da emisséao.

* Figura n&o calculada

85 COE DE CREDITO — CDS COM AMORTIZAGAO

Cenarios nas datas de fluxos intermediarios

Cenarios Ocorretf e.vento de Resultado p/ Cliente
crédito?

Recebe o pagamento da taxa de protecéo* +

A N&o Amortizagao

- S - -
B Sim Recebe o maior entre % do capital protegido e

recovery value?

Cenario A - Caso ndo ocorra evento de crédito:

VResg = [{(P x TXprorEecao) }]

Amortizacio = P X % Amortizagao
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Cenario B — Caso ocorra evento de crédito:

VResg = Max [{P x Recoveryy.ys}; {P x CG}]

Cenarios no vencimento

Cenarios Ocorrelf e_vento de Resultado p/ Cliente
crédito?
~ Recebe o capital investido + taxa de protecéo +
A Nao .
Amortizagao
B Sim Recebe o maior entre % do capital protegido e
recovery value?

Cenario A - Caso ndo ocorra evento de crédito:
VResg = Max [{Paccruapo X Baseop + (P x Txproricao) J; (P x CG}]
Cenario B — Caso ocorra evento de crédito:
VResg = Max [{P x Recoveryy.ys}; {P x CG}]

' Taxa de protegdo = Remuneragéo paga ao investidor para que assuma o risco de crédito da
entidade/obrigacao de referéncia do COE.

2 Recovery Value = Valor recuperado em decorréncia do atingimento de um ou mais eventos de
crédito estabelecidos na(s) documentagao(des) da emissao.

*Figura n&o-calculada.
Necessario langamento de PU no vencimento, através da fungao Atualizagdo de PU > PU

para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a atualizagao de PU, verificar a segéo IX —
Atualizagao de PU para COE Simplificado.

86 COE DE CREDITO - TRS COM AMORTIZAGAO

Cenarios nas datas de fluxos intermediarios

Cenarios | Um ou mais eventos aconteceram? Resultado p/ Cliente
A Nzo Recebe o pagamentf) de juros +
Amortizagao
Recebe o maior entre % do Capital
Protegido e Recovery Value'

B Sim

Cenaério A - Caso ndo haja evento de resgate antecipado:
]uTOS =P X FatOTCorre(;go X (FatOT]UROS - 1)

Amortizacio = P X % Amortizagao

Sendo:

81 INFORMAGAO PUBLICA — PUBLIC INFORMATION B3.COM.BR



Caderno de Férmulas - COE

82

Fator coryecso = fator correspondente a variagdo do IPCA ou do USD, caso o remunerador seja IPCA VCP
ou USD VCP e;

Fatoryges = fator de juros caso o remunerador seja DI, PRE ou NO PERIODO, ou caso haja cupom
acrescido ao remunerador.

Cenario B - Caso haja evento de crédito: liquidacdo conforme condigdes especificas de
resgate.

Cenarios no vencimento

Cenarios Um ou mais eventos Resultado p/ Cliente
aconteceram?
~ Recebe o Principal remanescente
A Néo .
+ Pagamento de juros
B Sim Recebe o maior entre % do Capital
Protegido e Recovery Value'

Cenario A - Caso ndo haja evento de resgate antecipado:
VResg = Méx [{PACCRUADO X Baseop} N {P X CG}]

Cenario B - Caso haja evento de crédito: liquidagao conforme condi¢des especificas de
resgate.

'Recovery Value = Valor recuperado em decorréncia do atingimento de um ou mais eventos de
crédito estabelecidos na(s) documentagao(6es) da emissao.

IMPORTANTE

Caso o campo especifico da figura “Deslocamento do accrual do DI” seja preenchido, o calculo
para apuragao do remunerador DI no periodo devera respeitar o deslocamento informado,
conforme exemplo abaixo.

Exemplo

Data de Inicio: 10/01/2024
Data Evento 1: 10/02/2024
Data Evento 2: 10/03/2024

Deslocamento do accrual do DI: D-2

Quantidade de dias uteis para accrual do Dl:
e Data de Inicio e Data Evento 1: 20 dias uteis (de 10/01 a 06/02)
e Data Evento 1 e Data Evento 2: 20 dias uteis (de 06/02 a 06/03)
*Figura n&o-calculada.
Necessario langamento de PU no vencimento, através da fungao Atualizagdo de PU > PU

para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a atualizagao de PU, verificar a segéo IX —
Atualizacao de PU para COE Simplificado.

87 CALL SPREAD + CALL SPREAD

Cenarios no Vencimento - Visao cliente comprado
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Variagao do Prego do
Cenarios Ativo 1

Variagao do Prego do

Ativo 2 Resultado p/ Cliente
A Abaixo do Strike 1 Abaixo do Strike 2 Capital Garantido
B Entre o Strike 2 e o
Limitador Cenario de
Abaixo do Strike 1 Alta 2 % Variagéo Ativo 2
C Acima do Limitador
Abaixo do Strike 1 Cenario de Alta 2 Rentabilidade Maxima Ativo 2
D Entre o Strike 1 e o
Limitador Cenario de
Alta 1 Abaixo do Strike 2 % Variagéo Ativo 1
E Entre o Strike 1 e o Entre o Strike 2 e o
Limitador Cenario de Limitador Cenario de % Variagéo Ativo 1 + % Variagéo
Alta 1 Alta 2 Ativo 2
F Entre o Strike 1 e o
Limitador Cenario de Acima do Limitador % Variacao Ativo 1 +
Alta 1 Cenario de Alta 2 Rentabilidade Maxima Ativo 2
G Acima do Limitador
Cenario de Alta 1 Abaixo do Strike 2 Rentabilidade Maxima Ativo 1
H Entre o Strike 2 e o
Acima do Limitador Limitador Cenario de Rentabilidade Maxima Ativo 1 +
Cenario de Alta 1 Alta 2 % Variagéo Ativo 2
| Acima do Limitador Acima do Limitador Rentabilidade Maxima Ativo 1 +
Cenario de Alta 1 Cenario de Alta 2 Rentabilidade Maxima Ativo 2

Cenario A - Caso o Ativo 1 termine com cotagio abaixo do Strike 1 e o Ativo 2 termine abaixo

do Strike 2:

VResg= Max[{PaccruadoX Baseop};{P x CG}]

Cenario B - Caso o Ativo 1 termine com cotacio abaixo do Strike 1 e o Ativo 2 termine abaixo
ou igual ao Strike 2 e acima do Limitador Cenario de Alta:

VResg=Méx[{PAccmado x Baseg, + (Posi x (S, — X;) x Qtde,x Percyy)x AC};{P x CG}]

Cenario C - Caso o Ativo 1 termine com cotacdo abaixo do Strike 1 e o Ativo 2 termine acima

ou igual ao Limitador Cenario de Alta:

VResg = Méx[{PAccruadO x Baseg, + (Posi x (Lim, — X,) x Qtde,x Percy,)x AC}; {Px CG}]

Cenario D - Caso o Ativo 1 termine com cotagéo acima ou igual ao Strike 1 e abaixo do

Limitador Cenario de Alta e o Ativo 2 termine acima do Strike 2:

VResg=Max[{Pyccruado X Baseg, + (Posi x (S; — X;) x Qtde;x Percy,)x AC}H{P x CG}]

Cenario E - Caso o Ativo 1 termine com cotag¢do acima ou igual ao Strike 1 e abaixo do
Limitador Cenario de Alta e o Ativo 2 termine acima ou igual ao Strike 2 e acima do Limitador

Cenario de Alta:
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VResg=Max[{Pyccruado X Baseg, + (Posi x (S; — X1) x Qtde;x Percyy) + (S, —
X,) x Qtde,x Percy tx ACYH{P x CG}]

Cenario F - Caso o Ativo 1 termine com cotagdo acima ou igual ao Strike 1 e abaixo do
Limitador Cenario de Alta e o Ativo 2 termine acima ou igual ao Limitador Cenario de Alta:

VResg=Max[{Pyccruado X Baseg, + (Posi x (S; — X;) x Qtde;x Percyy + (Lim, —
X,) x Qtde,x Percy,)x AC};{P x CG}]

Cenario G - Caso o Ativo 1 termine acima ou igual ao Limitador Cenario de Alta e o Ativo 2
termine abaixo do Strike 2:

VResg = Max[{Piccruado X Baseg, + (Posi x (Lim; — X;) x Qtde,x Percyy)x AC}{P x CG}]

Cenario H - Caso o Ativo 1 termine acima ou igual ao Limitador Cenario de Alta e o Ativo 2
termine acima ou igual ao Strike 2 e abaixo do Limitador Cenario de Alta:

VResg=Méx[{PAccmado x Baseg, + (Posi x (Lim; — X;) x Qtde;x Percyy + (S; —
X,) x Qtde,x Percy,)x AC};{P x CG}]

Cenario | - Caso o Ativo 1 termine acima ou igual ao Limitador Cenario de Alta e o Ativo 2
termine acima ou igual ao Limitador Cenario de Alta:

VResg=Méx[{PAccmado x Baseg, + (Posi x (Lim; — X;) x Qtde;x Percy, + (Lim, —
X,) x Qtde,x Percy,)x AC};{P x CG}]

*Figura ndo-calculada.
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Anexo | — Ajuste de proventos

A protegao contra proventos podera ser indicada quando o ativo subjacente do COE for uma
acdo nacional ou internacional. Essa informagdo é indicada no campo “Protecdo contra
proventos” que apresenta as seguintes opgdes de acordo com a classe do ativo-subjacente,
conforme abaixo:

Acdo Nacional (A¢oes)
Abrange trés opgdes de protecao:

e Sim — Ajustado pelo emissor
e Sim — Cetip
e Néao

Acéo Internacional

Abrange duas opg¢des de protecéio:

e Sim — Ajustado pelo emissor
e Nao

1. Metodologia - Descri¢cao

Ajuste Direto
Independentemente do tipo de protegéo contra proventos escolhido (Cetip ou Emissor),
o ajuste é feito no valor informado no campo “Valor Inicial do Ativo Subjacente” (VIAS).

Ajuste Indireto

Como ocorre a mudancga do valor inicial do ativo-subjacente, qualquer parametro do
COE que seja vinculado a esse campo também sera alterado. Como exemplo, os
campos de Limitador e Barreira sado informados como um percentual do “Valor Inicial do Ativo
Subjacente” (VIAS), portanto, sempre que este valor for alterado, os respectivos valores de
limitador e/ou barreira também serdo modificados.

Precisao de calculo:
Todos os calculos sao truncados na 8°casa.

2. Metodologia - Cetip

2.1. Dividendo em dinheiro
O sistema ira fazer o desconto do valor liquido de IR do dividendo a ser pago (divulgado pela

depositaria onde estdo as a¢des) diretamente do valor informado no campo “Valor Inicial do Ativo
Subjacente”, conforme equacao abaixo:

VIAS sjustado=VIAS=DLIR

Onde:

VIAS = Valor Inicial do Ativo Subjacente
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DLIR = Dividendo Liquido de IR (divulgado pela depositaria)

E conforme informado anteriormente, todos os parametros que dependem do VIAS serao
alterados, a saber:

. Barreiraajustadf[% Barreira] x VIAS3justado

e Limitador,jystado™ [% Limite] x VIASyjystado

o Vértice,justado™= [% Vértice] x VIAS,jystado

o  Strike,jystado=[% Strike] x VIAS,jystado

e Barreira de Chamada,jystaga=[% Barreira de Chamada] x VIAS,jystado

e Barreira de Cupom,jystada=[% Barreira de Cupom] x VIAS 3jystado

[VFE]
o tde,; =
Q ajustada Strikeajustado

Onde:

Qtde = quantidade tedrica calculada automaticamente pela Cetip (para figuras calculadas)
[ 1= valor informado no respectivo campo de registro

2.2 Proventos em quantidade

Para proventos que impactam quantidade, o sistema também ira fazer o ajuste diretamente sobre
o valor informado no campo “Valor Inicial do Ativo Subjacente”, conforme equagéo abaixo:

VIAS
Fator de Ajuste

VIASajustado:

Onde:

Fator de Ajuste: Fator langado pela Geréncia de Controle de garantias (GEGAR)

E da mesma forma que ocorre na metodologia da Cetip, 0 ajuste indireto sera feitos da seguinte
forma:

e Barreira,j,staqa=[% Barreira] x VIAS 5jystado

e Limitadory,jystado= [% Limite] x VIAS3jystado

o Vértice,jystado= [% Vértice]| x VIAS,jystado

o Strikeyjystado=[% Strike] x VIAS 5iystado

e Barreira de Chamadaajustada=[% Barreira de Chamada] x VIAS 3justado

e Barreira de Cupom,jystaga=[% Barreira de Cupom] x VIAS;5stado
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[VFE]

° tde,; =
Q ajustada strikeajustado

Onde:
Qtde = quantidade tedrica calculada automaticamente pela Cetip (para figuras calculadas)

[ 1= valor informado no respectivo campo de registro

3. Metodologia - Emissor

Quando é escolhida a opgédo “Sim — Ajustado pelo emissor’” no campo “Protecdo contra
proventos”, o ajuste devido ao pagamento de provento da agao devera ser informado no sistema
pelo Emissor, através da fungéo “Atualizagdo de PU”>[Motivo: Valor Inicial do Ativo Subjacente]
(mais informagdes no Manual de Operagdes do COE).

O valor informado através dessa fungdo/motivo sera considerado como o Valor Inicial do Ativo
Subjacente Ajustado:

VIASajustado =VIASEmiSSOI’

E conforme informado anteriormente, todos os pardmetros que dependem do VIAS serdo
alterados, a saber:

e Barreirayj,staqa=[% Barreira] x VIAS 5jystado

e Limitador,jystado= [% Limite] x VIAS3jystado

o Vérticeyjystado= [% Vértice] x VIASustado

o Strikeyjystado=[% Strike] x VIAS 55ystado

e Barreira de Chamada,j,staqa=[% Barreira de Chamada] x VIASj;stado

e Barreira de Cupomyjystada=[% Barreira de Cupom] x VIASj;stado

[VFE]

° Qtdeajustada = Strike;

ajustada

Onde:
Qtde = quantidade tedrica calculada automaticamente pela Cetip (para figuras calculadas)

[ 1= valor informado no respectivo campo de registro

Anexo Il — Calculo do Paccruabo no vencimento

Calculado pela férmula PACCRUADO = Px(FatorATU)xFatorMOS . onde:
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v Quando o Remunerador no Vencimento for IBOVESPA, IBOVESPA VCP, IPCA VCP,
USD e USD VCP com SPREAD/CUPOM:

P cerupo = PX(FatorATU)xFatorJUROS‘

v Quando o Remunerador no Vencimento for DI, PRE ou NO PERIODO:

Pccruupo = PX F atOrJUROS‘

P|: valor financeiro de emiss&o informado com 2 (duas) casas decimais;

f

FatorATU : Fator de atualizagdo nominal calculado com 8 (casas) decimais, sem arredondamento;

FatorJUROS : Calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento; em que Fatoryuros é

|

igual a Foi X Fspreap

FCIZOI’SPREAD : Fator SPREAD calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento;

{

Fator,, |: Fator DI calculado com 8 (oito) casas decimais, com arredondamento;

|

]

ACCRUA4DO |- Principal “accruado” com 2 (duas) casas decimais, sem arredondamento;

Anexo lll - CALCULO DOS REMUNERADORES

a) Sem Remuneragao

Fator, s = Fator ., =1

b) No PERIODO

Fator ;, =1

Fatorgpg., = (l +

TXPRE
100

Onde:

TXPRE| taxa de juros indicada no campo SPREAD/CUPOM com 4 casas decimais;

FatOVSpREAD : Fator SPREAD calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento;

{

Fatorj[_/ROS : Calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento; em que Fatoryuros é

|

igual a FspreaD
c) PRE

Fator,,,, =1

!
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du

TXPRE 252
Se base EXP252, Fatorg,,, =| 1+—
100
de
TXPRE 360
Se base EXP360, Fatorgps,, =|1+———
100
TXPRE dc
Se base LIN360, Fator. = x
SPREAD 100 360

Onde,
TXPRE]: taxa de juros indicada no campo SPREAD/CUPOM com 4 casas decimais;

dul: n° de dias Uteis entre a emissao (a Vista ou a@ Termo) ou Gltimo pagamento de juros e proximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

dc|. n° de dias corridos entre a emissao (a Vista ou a Termo) ou ultimo pagamento de juros e proximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

FatOVSpREAD : Fator SPREAD calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento;

d) DI

Fator,,,, =1

du

TXPRE 252
Se base EXP252, Fatorgy,,, =|1+——
100
de
TXPRE 360
Se base EXP360, Fatorgy.,, =1+
100
TXPRE dc
Se base LIN360, Fator. = x
SPREAD 100 360

Se SPREAD/CUPOM nao preenchido, F@10T oy, = 1‘.

du

Fator,, = H(l +TDI , x ﬁj

k=1

Onde,

P | Percentual informado no campo “Remunerador %” com 4 casas decimais;

1

DI,
DI, =| 1+
100

252
) —1}: calculado com 8 (oito) casas decimais, com arredondamento;

D[k . Taxa DI Over divulgada pela Cetip, informada com 2 decimais. DI1 é referente ao dia da

emissao (a Vista ou a Termo) ou ultimo pagamento de juros, e Dlqu € referente ao dia util anterior ao
préximo pagamento de juros ou vencimento;
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TXPRE]: taxa de juros indicada no campo SPREAD/CUPOM com 4 casas decimais;

dul: n° de dias Uteis entre a emissao (a Vista ou a Termo) ou ultimo pagamento de juros e préximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

dc|. n° de dias corridos entre a emiss3o (a Vista ou @ Termo) ou tltimo pagamento de juros e proximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

FatorJUROS . Calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento; em que Fatorjuros €
igual a Foi X Fspreap

{

FatOI”SPREAD . Fator SPREAD calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento;

Fatory, |: Fator DI calculado com 8 (oito) casas decimais, com arredondamento;

e) IBOVESPA VPC, IPCA VCP e USD VCP

Fator,, =1

du
TXPRE \252
Se base EXP252, Fatorspy,,, =1+ ———
100
ﬁ
TXPRE 360
Se base EXP360, Fatorsp,,, =1+ ———
100
TXPRE dc
Se base LIN360, Fator = <
SPREAD 1 OO 360

Se SPREAD/CUPOM néo preenchido, F@10T oy, = 1‘.

FatOVATU : fator indicado na data do evento pela funcdo Atualizacdo de PU com 8 (oito) casas
decimais.

du|: n° de dias Uteis entre a emiss&o (a Vista ou a Termo) ou ultimo pagamento de juros e préximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

dc|: n° de dias corridos entre a emissao (a Vista ou @ Termo) ou tltimo pagamento de juros e proximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

f) USD
du
TXPRE 252
Se base EXP252, Fatorg,,, =|1+———
100
ﬁ
TXPRE 360
Se base EXP360, Fatorg ., =|1+———
100
TXPRE dc
Se base LIN360, Fator. =1+ x
SPREAD 100 360
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Se SPREAD/CUPOM nio preenchido, F@t0Fppr,p =1|

CO tagaODfl Vencimento
Fator;;, = pX =1+
Cotagdo
g D—1 Emissdo

Onde,
FatorATU : Fator de atualizagdo nominal calculado com 8 (casas) decimais, sem arredondamento;

CO fa Q’a OD—l Vencimento

: Cotagcéo da PTAX do dia anterior ao vencimento;

COtagaoD—l Emissdo

: Cotacao da PTAX do dia anterior a emisséo;

P | Percentual informado no campo “Remunerador %” com 4 casas decimais;

TXPRE) taxa de juros indicada no campo SPREAD/CUPOM com 4 casas decimais;

dul: n° de dias Uteis entre a emisséo (a Vista ou a Termo) ou ultimo pagamento de juros e préximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

dc|. n° de dias corridos entre a emiss3o (a Vista ou @ Termo) ou tltimo pagamento de juros e proximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

FatOI”SPREAD : Fator SPREAD calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento;

FatorJUROS . Calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento; em que Fatoryuros €
igual a FspreaD

g) IPCA
du
TXPRE 252
Se base EXP252, Fatorgpe,n, =|1+——
100
de.
TXPRE 360
Se base EXP360, Fatorgp,, =|1+———
100
TXPRE dc
Se base LIN360, Fator. = x
SPREAD 100 360

Se SPREAD/CUPOM néo preenchido, £'@l07 gy, = 1‘.

IndicelPCA

D—1Vencimento 1

: +1
Il’l dice[PCADfl Emissdo

Fator,;, = px

Onde,

FatOVATU : Fator de atualizagdo nominal calculado com 8 (casas) decimais, sem arredondamento;

INFORMAGAO PUBLICA — PUBLIC INFORMATION B3.COM.BR



Caderno de Férmulas - COE

IndicelPCA

D1 Vencimento |: Indice IPCA do dia anterior ao vencimento;

. Indice IPCA do dia anterior a emissao;

IndicelPCA

D—1 Emissdo

P | Percentual informado no campo “Remunerador %” com 4 casas decimais;

TXPRE]| taxa de juros indicada no campo SPREAD/CUPOM com 4 casas decimais;

dul: n° de dias Uteis entre a emissao (a Vista ou a@ Termo) ou Gltimo pagamento de juros e proximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

dc|. n° de dias corridos entre a emissao (a Vista ou a Termo) ou ultimo pagamento de juros e proximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

FCIZOI’SPREAD : Fator SPREAD calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento;

FatorJUROS : Calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento; em que Fatorsuros é
igual a Fspreap

92

h) PRE LIN/360 + VC USD*
TXPRE  dc
100 360

Fator sppgyp =1+

Fator.-.,~=1
Se SPREAD/CUPOM n&o preenchido, SPREAD

| Cotagdioy_y; '
Fator,;- = | -
|\. Cﬂrﬁgﬁﬂﬂ—lfu:.‘:ﬁ&

“ene imentg _ 1

+1
|

K

Fator, - o _ o
% : Fator de atualizagdo nominal calculado com 8 (casas) decimais, sem

arredondamento;

Cotagdo p_yrmiments , . . A
SEETEEE L Cotacdo da PTAX do dia anterior ao vencimento ou fixing informado

no campo “Descrigdo remunerador”;

Cﬂfﬂfﬁﬂ D -1 Emizzdo
=Y Cotagdo da PTAX do dia anterior a emissdo ou fixing informado no

campo “Descrigao remunerador”;

TXPRE : taxa de juros indicada no campo SPREAD/CUPOM com 4 casas decimais;

4¢ . ho de dias corridos entre a emissdo e vencimento (exclusive);

Fator ...
SFEEAD . Fator SPREAD calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento;
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*Remunerador nao calculado. Nas datas de evento, sera necessario realizar a
Atualizagao de PU com os Fatores de Corre¢ao e Juros para o respectivo remunerador
(Tipo Atualizacido: “Remunerador no vencimento”)

Anexo IV — Pagamento de Juros

Barr
. Barre
eira

de ira de | Atingiu Barreira  Atingiu Barreira

Juro

Deve Ocorrer

Cha de Juros? de Chamada?
mada

SRl Nao | Nao N/A N/A Paga Cupom de Juros
obrigatoriamente
(NEGWA Sim | Nao N&o atingiu N/A Nao paga Cupom de Juros
(oI ETEN Sim | Nao Atingiu N/A Paga Cupom de Juros
Cendrio 4 IR, N/A N0 atingiu N&o paga Cupom de Juros e
Operagao Prossegue
R Nao | sim N/A Atingiu Paga o Cupom de Juros e
Antecipa a Operagao
(LVEGCN Sim | Sim N&o atingiu Nao atingiu N&o Paga o ~Cupom de Juros e
Operagao Prossegue
(LVE[ WA Sim | Sim N&o atingiu Atingiu N&o Paga 0 Cupom de :Juros e
Antecipa a Operagao
Cendrio 8 [ IEL, Atingiu N0 atingiu Paga o Cupom de Juros e
Operagédo Prossegue
RPN Sim | Sim Atingiu Atingiu Paga o Cupom de Juros &
Antecipa a Operagéo

Obs1: Na Data de Fixing é realizada a verificagdo de batimento ou ndo de Barreira de
Pagamento de Juros e/ou Barreira de Chamada.

Obs2: A Data de Fluxo corresponde a data de Liquidagao/Efetivagao do pagamento de
juros.

Anexo V- Variagdo Quanto

Campo de preenchimento obrigatorio para as classes de Ativo Subjacente Taxas de Cambio,
Acbes Internacionais, Indices Internacionais e Commodities

A variagdo quanto sera calculada da seguinte maneira:
Para Variagdo Quanto “Nao”

AC = Paridade,,,,,

Paridadey,,,,

AC: fator de variagdo cambial, com 16 (dezesseis) casas decimais sem arredondamento.

ParidadeniciaL: cotagao da taxa de cambio (referente ao ativo subjacente) informada no momento
do registro do contrato, com 8 (oito) casas decimais.
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ParidaderinaL: cotag@o da taxa de cambio (referente ao ativo subjacente) na “Data para fixing” ou
“Data final para fixing”, com 8 (oito) casas decimais.

Para Variagdo Quanto “Sim”

AC =1

AC: fator de variagdo cambial, com 16 (dezesseis) casas decimais sem arredondamento.

Anexo VI — Calculo dos tipos de Cesta

Cenario A - STANDARD

1. Calculo de indice de Variacdo do Ativo

Preco Final do Ativo;

fndice de Variacdo do Ativo;=
¢ 1" Preco Inicial do Ativo;

2. Subtragao do indice de Variagao do Ativo
Rentabilidade do Ativo; = Indice de Variacio do Ativo;—1
3. Rentabilidade Ponderada

Rentabilidade Ponderada;=Rentabilidade do Ativo;X Peso do Ativo;

4. indice da Cesta

i1 Rentabilidade Ponderadai+ 1
YL, |Peso do Ativo, |

indice da Cesta =

em que:

iL; Rentabilidade Ponderada; = somatério das rentabilidades ponderadas de todos
os ativos que compdem a cesta.
Yiz1 |[Peso do Ativo,| = somatério do moédulo dos pesos de cada ativo que compdem a

cesta

5. Valor Final da Cesta
Valor Final da Cesta = Valor Base da Cesta xIndice da Cesta

em que:
Valor Base da Cesta = 10000,00 (default)

Obs: Todos os processos de verificagdo de barreira, limite, intervalos e strike devem considerar
o Valor Final da Cesta como base para verificagao.

Cenério B - BEST OF
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1. Calculo Pay-Off

Preco Final do Ativo;

Resultado Maximo (

)

Preco Inicial do Ativo;

em que:

Preco Final do Ativoj _

variacao de cada ativo subjacente que compde a cesta
Preco Inicial do Ativo; ¢ ) q P

Valor Final do Ativopsx

— _ = variagdo maxima entre todos os ativos subjacentes que compde a cesta
Valor Inicial do Ativoax

2. indice da Cesta

Valor Final do Ativomsx

Indice da Cesta=
Valor Inicial do Ativomsx

3. Valor Final da Cesta
Valor Final da Cesta=Valor Base da Cesta Xindice da Cesta

Valor Base da Cesta = 10000,00 (default)

Obs: Todos os processos de verificacdo de barreira, limite, intervalos e strike devem considerar
o Valor Final da Cesta como base para verificagao.

Cenario C — WORST OF

1. Calculo Pay-Off

;s Preco Final do Ativo;
Resultado Minimo (—— -

)

Preco Inicial do Ativoj
2. Indice da Cesta

Valor Final do Ativoyin

indi =
ndice da Cesta Valor Inicial do Ativopyy

3. Valor Final da Cesta
Valor Final da Cesta=Valor Base da Cesta X Indice da Cesta

Valor Base da Cesta = 10000,00 (default)

em que:

Preco Final do Ativo;

— ——= variagdo de cada ativo subjacente que compde a cesta
Preco Inicial do Ativo;

Valor Final do Ativonyin

— - = variagdo minima entre todos os ativos subjacentes que compde a cesta
Valor Inicial do Ativomin

Obs: Todos os processos de verificagdo de barreira, limite, intervalos e strike devem considerar
o Valor Final da Cesta como base para verificagao.

Cenario D - SPREAD

1. Célculo de indice de Variagéo do Ativo
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Preco Final do Ativo;

indice de Variacdo do Ativo;=
¢ 1" Preco Inicial do Ativo;

2. Subtragao do indice de Variagao do Ativo
Rentabilidade do Ativo; = Indice de Variagio do Ativo;—1
3. Rentabilidade Ponderada
Rentabilidade Ponderada;=Rentabilidade do Ativo;X Peso do Ativo;
4. indice da Cesta
Indice da Cesta=y"_, Rentabilidade Ponderada;+1
em que:

i1 Rentabilidade Ponderada; = somatorio das rentabilidades ponderadas de todos os
ativos que compdem a cesta.

5. Valor Final da Cesta
Valor Final da Cesta=Valor Base da Cesta xIndice da Cesta
em que:
Valor Base da Cesta = 10000,00 (default)

Obs: Todos os processos de verificagdo de barreira, limite, intervalos e strike devem considerar
o Valor Final da Cesta como base para verificagao.

Cenério E — HIMALAYAN

1. Calculo Pay-Off para cada Verificagdo do Fluxos*

. . Preco Final do Ativo;
Rentabilidade do Ativo;= —— ~—1

Preco Inicial do Ativo;

2. Rentabilidade Ponderada

Rentabilidade Ponderada;=Rentabilidade do Ativo;X Peso do Ativo;

3. indice da Cesta

L Rentabilidade Ponderada; +1

indi =
ndice da Cesta ST [Peso do Ativol

em que:

2.1 Rentabilidade Ponderada; = somatério das rentabilidades ponderadas de todos os
ativos que compdem a cesta.
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YL |Peso do Ativo,| = somatdrio do modulo dos pesos de cada ativo que compdem a
cesta

4. Valor Final da Cesta

Valor Final da Cesta=Valor Base da Cesta xindice da Cesta

*Obs: A cesta do tipo Himalayan tem um mecanismo em que cada ativo da cesta é analisado
individualmente em cada periodo, o ativo de melhor performance é retirado da cesta e sua
rentabilidade é guardada. No vencimento, a cesta sera calculada com a média das performances
coletadas de cada ativo — podendo ser ponderada ou nao.
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Anexo VIl - Calculo de cestas quando ha tratamento de proventos*

*Os calculos abaixo s6 deverao ser seguidos caso ocorra o ajuste de proventos.

**Em caso de preenchimento do campo como “Sim - Ajustado pelo emissor”, a cesta passara a
ser tratada como n&o capturada, sendo necessario ao emissor atualizar o PU da cesta no
vencimento.

Cenario A - STANDARD ou SPREAD

Os célculos permanecem os mesmos conforme Anexo V, porém, a férmula para calculo do indice
de variacao devera ser:

Dividendo pago em dinheiro (Dividendos, Juros e Subscri¢ao)

Preco Final do Ativo;

Indice de Variacdo do Ativo;=
¢ 1" (Preco Inicial do Ativo ; —Valor de ajuste )

Bonificagao

Preco Final do Ativo;

indice de Varia¢do do Ativo;=
¢ 1" (Preco Inicial do Ativo; +Fator de Ajuste)

Cenario B — BEST OF

Os calculos efetuados permanecem os mesmos especificados no Cenario A para o ativo que
sofrer o provento, com a ressalva de que, o indice da cesta sera calculado de acordo com o ativo
que apresentar a melhor performance entre os demais, tenha ele passado por ajuste ou néo.

Cenario C - WORST OF

Os célculos efetuados permanecem os mesmos especificados no Cenario A para o ativo que
sofrer o provento, com a ressalva de que, o indice da cesta sera calculado acima do ativo que
apresentar a pior performance entre os demais, tenha ele passado por ajuste ou ndo

Anexo VIIlI - Lookback

Para os COEs com Lookback o preco inicial do ativo subjacente poderé ser alterado, conforme
andamento do prego de mercado desse ativo subjacente. No COE ha dois critérios para definicdo
desse parametro: Maximo e Minimo.

O critério do tipo Maximo acarretara um payoff que deve considerar o valor maximo do ativo
subjacente ocorrido durante a janela de Lookback para definir o novo valor inicial do ativo
subjacente.

O critério do tipo Minimo acarretara um payoff que deve considerar o valor minimo do ativo
subjacente ocorrido durante a janela de Lookback para definir o novo valor inicial do ativo
subjacente.

COEs com essa funcionalidade ndo serao calculados automaticamente, cabendo ao emissor do
COE definir, primeiramente o novo valor inicial do ativo subjacente e apds isso, a variagao
decorrente desse novo valor, na fungéo de atualizagéo de PU.
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Anexo IX — Indicagao de Pagamento Extraordinario

Para o COE com indicagdo de Pagamento Extraordinario (Final ou Fluxo), o calculo do Valor do
Pagamento Extraordinario sera feito da seguinte forma:

Cenario A — Emissor COMPRADO no Derivativo

VPE=(Fator Pagamento Extraordinario — 1)*PUxq
em que:
VPE = Valor do Pagamento Extraordinario

Fator Pagamento Extraordindrio = Fator informado com até 8 casas decimais, deve ser
menor ou igual a 1 (um)

PU = Valor Unitario de Emisséo
g = Quantidade Emitida

Cenario B — Emissor VENDIDO no Derivativo

VPE=-1x(Fator Pagamento Extraordinario — 1)*PUxq

em que:
VPE = Valor do Pagamento Extraordinario

Fator Pagamento Extraordinario = Fator informado com até 8 casas decimais, deve ser
maior ou igual a 1 (um)

PU = Valor Unitario de Emisséo

g = Quantidade Emitida

Anexo X — Atualizacao de PU para COE Simplificado

Para os COE’s que utilizarem figuras n&o-calculadas pelo sistema ou que tenha se tornado
simplificado*, sera necessario realizar, no vencimento da operagéo, a atualizagdo do PU final

para liquidagao.

O langcamento deve ser feito por meio do menu: Certificado de Operacbes Estruturadas >

Lancamentos > Atualizacdo de PU > Tipo de Atualizacdo: PU para COE Simplificado

Apés o langamento do Valor Final do PU, sera feito realizado o calculo do resgate:

VResg = PU X q

em que:

INFORMAGAO PUBLICA — PUBLIC INFORMATION B3.COM.BR



Caderno de Férmulas - COE

100

VResg = Calculado com 10 casas decimais sem arredondamento.
PU = valor final do PU informado com 10 inteiros e 10 casas decimais sem arredondamento.
g = quantidade emitida do COE

* Para verificar os motivos que tornam um COE simplificado, consultar a segao “COE
Simplificado” no Manual de Operacoes.

Anexo Xl - Funcionalidade

As funcionalidades disponiveis para o COE s&o do tipo ndo-calculada, ou seja, nas datas de
evento sera necessario realizar a atualizagdo de PU respectiva.

Watermark Performance

O caélculo do Remunerador no fluxo sera a performance do ativo subjacente excedente em
relacdo a melhor performance observada nas datas de evento anteriores, desde que positiva.
Com isso, o langamento de PU do remunerador devera ser apenas o excedente em relacdo ao
ultimo pagamento, conforme exemplo abaixo.

DATASDE PERFORMANCE WATERMARK PU DO REMUNERADOR

EVENTO DO ATIVO PERFORMANCE NO FLUXO
FLUXO1 | -3% 0% 1,00
FLUXO2 | 5% 5% 1,05
FLUXO3 | 4% 0% 1,00
FLUXO 4 | -1% 0% 1,00
FLUXO5 | 7% 2% 1,02

Performance Acumulada

O caélculo da performance do ativo sera com base na performance acumulada desde o inicio
da operagdo. Com isso, o langamento da cotagao no sistema deve ser a performance
acumulada, conforme exemplo abaixo, com um ativo que tenha cotagao inicial = 100.

DATASDE PERFORMANCE PERFORMANCE LANCAMENTO DA
EVENTO DO ATIVO ACUMULADA COTACAO
FLUXO 1 -3% 0% 100
FLUXO 2 -5% 0% 100
FLUXO 3 4% 4% 104
FLUXO 4 -1% 4% 104
FLUXO 5 7% 11% 111

VCTO 2% 13% 113

Anexo Xll — Informagodes adicionais
a) Alteragdo de COE

ApOs realizar uma alteragdo em um COE, o calculo se torna simplificado. Ou seja, nosso
sistema néo ira efetuar nenhum calculo automatizado da figura, cabendo ao emissor tal
responsabilidade, inclusive a de considerar outros eventos como, por exemplo, ajuste de
proventos.

b) Metodologia PRE252-LIN como remunerador adicional
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e Figuras 11, 12, 13,41

Resg=Max(PAccruado X Base,, + Posi X P X (% X ZI\ITdZt) ; P X CG)

e Figuras 15e 20

Resg=Max(PAccruado X Base,, + Posi X P X (% X ;%d) ; P X CG)

e Figura 38

Resg=Max(PAccruad0 X Base,, + Posi X P X (% X ;\Iszp) ; P X CG)

c) Captura cotagoes: Ibovespa

Para as figuras do COE, caso o indicador seja Ibovespa, a captura é realizada
automaticamente pela B3 sem casas decimais.

Anexo Xlll — Arquivos

No calculo dos arquivos do Valor Diario do COE abaixo, séo utilizados os seguintes
parametros:

e DVALORDIARIOCOE-Emissor.txt
= Quantidade Emitida * PU Calculado (de acordo com a respectiva figura)
e DVALORDIARIOCOE-Custodiante.txt

= Quantidade por Detentor * PU Calculado (de acordo com a respectiva figura)

Ambos os valores calculados sdo truncados na 22 casa decimal.
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